

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**



**ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ**

**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 2014 - 2019

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

**ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 9<sup>Η</sup>**

**17.5.2016**



ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ  
ΚΟΥΡΥΤΣΑΣ 10 - 10447 ΑΘΗΝΑ  
ΤΗΛ. & FAX: 210 7247505-7



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**

**ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ**

**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 2014 - 2019

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

**ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 9<sup>Η</sup>**

**17.5.2016**



**ΠΡΑΚΤΙΚΑ**

**ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ**

**Συνεδρίαση 9<sup>Η</sup>**

**Της 17<sup>ης</sup> Μαΐου 2016**

**Ημέρα: Τρίτη και ώρα: 19:30 μ.μ**

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΣΕΛΕΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΠΑΝΤΕΛΑΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ**

**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ**

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ**

Καραγιάννης Νικόλαος

Δαουάχερ Ναουάφ

Βαρυτιμάδης Ηλίας

Θερμού Ελένη

Βορέας Κωνσταντίνος

Μοσχονάς Παναγιώτης

Ζώτος Ιωάννης

Χατζηστεργίου Στέλλα

Χουδελούδης Μόσχος

Βουλγαριδης Λεωνίδας

Δημουλά Μαρία

Ζέρβα Γιαννούλα

Κουβαράς Παναγιώτης

Παναγοπούλου - Γεωργοπούλου Αλεξία

Τσουκνίδας Κωνσταντίνος  
Θεοδώρου Δημήτριος  
Τροχίδης Εμμανουήλ  
Μποζίκας Ανδρέας  
Τοκατλίδη Ελευθερία  
Λυμπουσάκη - Γεωργιάδη Ειρήνη  
Ντηνιακός Ευάγγελος  
Τσατσαμπάς Δημήτρης  
Σπηλιόπουλος Θεόδωρος  
Δρούλιας Ηρακλής  
Γκανά - Ρηγάκη Αγγελική  
Κεντρής Ιωάννης  
Ασπρογέρακας Κωνσταντίνος

#### **ΑΠΟΝΤΕΣ**

Σταθάς Κωνσταντίνος  
Σκαμπά Αθηνά  
Θεοδωρακόπουλος Φώτιος  
Φουρλής Κωνσταντίνος (Κώστας)

	<b><u>ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</u></b>	<b><u>ΣΕΛΙΔΑ</u></b>
1.	Αίτημα παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ανακατασκευή υδρομόνωσης κτηρίου Στέγης Πολιτισμού στην Αστυθέα».	46
2.	Λήψη απόφασης περί επιστροφή χρημάτων λόγω ανάκλησης κατανομής χρηματοδότησης από την Τράπεζα της Ελλάδας, ύψους 0,61€.	47

	<b><u>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</u></b>	<b><u>ΣΕΛΙΔΑ</u></b>
1.	Έγκριση 4ης Αναμόρφωσης του προϋπολογισμού του Δήμου μας, οικονομικού έτους 2016.	22
2.	Λήψη απόφασης περί τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος Δήμου έτους 2016.	24
3.	Λήψη απόφασης περί τροποποίησης Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Δήμου έτους 2016.	24
4.	Λήψη απόφασης για πρόσληψη προσωπικού, με σχέση εργασίας ορισμένου χρόνου, τρίμηνης (3) διάρκειας, για την αντιμετώπιση κατεπειγουσών εποχικών ή πρόσκαιρων αναγκών του Δήμου μας.	25
5.	Λήψη απόφασης περί καθορισμού τιμής μονάδος, αποζημίωσης, στην περιοχή-Αγ. Γρηγορούσας- στο Ο.Τ.229, σχετική εισήγηση της εκτιμητικής επιτροπής, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3463/2006.	26
6.	Λήψη απόφασης περί έγκρισης οικονομικού απολογισμού χρήσης 2015, της «Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου μας. (σχετ:	30

	2/2016 Απ. Δ.Σ Β/θμιας Σ.Ε.Δ.Χ)	
7.	Έγκριση Απολογισμού-Ισολογισμού χρήσης 2015, της Κ.Ε.Δ.Χ. (σχετ: 21/2016 Απ. Κ.Ε.Δ.Χ).	32
8.	Λήψη απόφασης περί εισήγησης προς το Δημοτικό Συμβούλιο για την επιλογή πιστωτικού ιδρύματος συνεργασίας με το Δήμο Χαϊδαρίου για τα χρηματικά διαθέσιμα. (σχετ.: 82/2016 Απ. Ο.Ε.)	34
9.	Λήψη απόφασης για έκτακτη οικονομική στήριξη κατοίκων του Δήμου Χαϊδαρίου.	41
10.	Λήψη απόφασης περί διαγραφής ή μη χρεών σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του Ν. 3463/06 (Δημοτικός Κώδικας).'	41
11.	Λήψη απόφασης περί σύμφωνης γνώμης του Δήμου μας, σχετικά με την τροποποίηση της συστατικής πράξης του Περιβαλλοντικού Συνδέσμου Δήμων Αθήνας-Πειραιά.	41
12.	Λήψη απόφασης περί αποδοχής επιχορήγησης από το ΥΠ.ΕΣ - Κατανομή και έγκριση διάθεσης- στις Σχολικές Επιτροπές Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου μας, για την κάλυψη λειτουργικών δαπανών (Β' κατανομή) έτους 2016.	42
13.	Λήψη απόφασης περί συγκρότησης Επιτροπής Προσωρινής και Οριστικής παραλαβής του έργου «Επισκευές και Συντηρήσεις Σχολείων Κτιρίων Λόγω Εκτάκτων Αναγκών»	42
14.	Λήψη απόφασης περί συγκρότησης Επιτροπής Διενέργειας Δημοπρασιών για την μίσθωση, εκμίσθωση και εκποίηση κινητών και ακινήτων του Δήμου μας , για το έτος 2016. (άρθρο 1 Π.Δ. 270/1981)»	43



15.	Λήψη απόφασης περί διενέργειας δημοπρασίας μίσθωσης ακινήτου για τη στέγαση του Κέντρου Εξυπηρέτησης Πολιτών.	43
16.	Λήψη απόφασης για έγκριση συμμετοχής του Δήμου μας, στο Συνέδριο της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας, με θέμα: «Το προσφυγικό».	43
17.	Λήψη απόφασης περί αντικατάστασης τακτικού μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου του Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, Δήμου Χαϊδαρίου» (σχετ.:187/2014 & 255/2015 Α.Δ.Σ.).	45
18.	Λήψη απόφασης περί έγκρισης διοργάνωσης και διάθεσης διαφόρων πιστώσεων, για την υλοποίηση Πολιτιστικών & Αθλητικών Εκδηλώσεων, του Δήμου μας.	45

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Συνάδελφοι καλησπέρα. Χρόνια πολλά κιόλας, γιατί δεν τα έχουμε πει. Να συμπαθάτε το Προεδρείο για τη μέρα, αλλά ρίχναμε κορώνα-γράμματα πότε θα γίνει αυτός ο τελικός. Τελικά μας έπεσε... Να δώσουμε τον λόγο στον συνάδελφο τον Βασίλη να πάρει παρουσίες.

**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:** Παντελάρος Βασίλης παρών, Καραγιάννης Νικόλαος, Δαουάχερ Ναουάφ, Σταθάς Κωνσταντίνος, Βαρυτιμιάδης Ηλίας, Θερμού Ελένη, Βορέας Κωνσταντίνος, Μοσχονάς Παναγιώτης, Ζώτος Ιωάννης, Χατζηστεργίου Στέλλα, Χουδελούδης Μόσχος, Βουλγαρίδης Λεωνίδα, Δημουλά Μαρία, Ζέρβα Γιαννούλα, Κουβαράς Παναγιώτης, Παναγοπούλου - Γεωργοπούλου Αλεξία, Τσουκνίδας Κωνσταντίνος, Θεοδώρου Δημήτριος, Τροχίδης Εμμανουήλ, Μποζίκας Ανδρέας, Τοκατλίδη Ελευθερία, Λυμπουσάκη Ειρήνη, Ντηνιακός Ευάγγελος, Τσατσαμπάς Δημήτρης, Καρατζαφέρης Βασίλειος, Σπηλιόπουλος Θεόδωρος, Σκαμπά Αθηνά, Δρούλιας Ηρακλής, Γκανά-Ρηγάκη Αγγελική, Θεοδωρακόπουλος Φώτιος, Κεντρής Ιωάννης, Ασπρογέρακας Κωνσταντίνος, Φουρλής Κωνσταντίνος.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Συνάδελφοι, να πάμε σε ερωτήσεις-ανακοινώσεις. Ο κ. Μποζίκας.

**ΜΠΟΖΙΚΑΣ:** Χρόνια πολλά και από μένα, αγαπητοί συνάδελφοι και συναδέλφισσες. Είναι πολύ σοβαρό σήμερα το Δημοτικό Συμβούλιο από θέματα, έχουν ειδικό βάρος. Εγώ, ο Δήμαρχος, ο κ. Μοσχονάς και ο κ. Ντηνιακός έχουμε πάρα πολλά να πούμε σήμερα. Και να μην βιαζόμαστε. Λέω να το παρατείνουμε λίγο ακόμα. Σεβόμενοι την επιθυμία, δεν έχουμε ερώτηση.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ο κ. Ντηνιακός.

**ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ:** Θα είμαι σύντομος. Καταρχήν για ένα θέμα, μία παρατήρηση. Εντάξει, την άποψή μας για το πανό έξω την έχουμε εκφράσει. Συμφωνούμε ότι διαφωνούμε με την ψήφιση του ασφαλιστικού. Ωστόσο το ασφαλιστικό ψηφίστηκε. Δεν ξέρω, τι σκέφτεστε να κάνετε με το πανό τώρα; Έστω τουλάχιστον θα μπορούσατε να το αλλάξετε και να βάλετε μία άλλη θεματική

από εδώ και πέρα. Μια επισήμανση σε αυτό. Έτσι και αλλιώς διαφωνούμε για την ανάρτηση του πανό. Εν πάση περιπτώσει.

Ένα άλλο θέμα-ερώτηση. Πώς πάει ο διαχειριστικός έλεγχος και πότε θα συγκληθεί αυτή η επιτροπή μελών για τον έλεγχο, που απ' ό,τι κατάλαβα θα περιλαμβάνει και άτομα από κάθε παράταξη που θα συμμετέχουν. Δεν έχουμε ενημερωθεί σχετικά γι' αυτό.

Και άλλο ένα θέμα που έρχεται από την πλατφόρμα και για το οποίο, για το συγκεκριμένο συγκεκριμένο θέμα θέλω να δώσω συγχαρητήρια στη Δημοτική Αρχή, γιατί εγώ το παρακολούθησα και ήδη μπαίνει στη διαδικασία και φτιάχνει τις πλάκες στο Παλατάκι, γιατί είναι μεγάλο το θέμα. Ωστόσο μία επισήμανση που εμείς το βλέπουμε και από την ανταπόκριση, όχι μόνο στην πλατφόρμα, και στον δρόμο που κινούμαστε. Υπάρχει ένα γενικότερο θέμα με το Παλατάκι. Ίσως και μετά τη λύση της μίσθωσης, που δεν υπάρχει κάποια έντονη, κάποιος έλεγχος, έστω και απ' τον ιδιώτη που υπήρχε στον συγκεκριμένο χώρο, υπάρχει... Καταρχήν τι γίνεται με τη μίσθωση και τι προτίθεται να κάνει η Δημοτική Αρχή σχετικά με αυτό.

Κατά δεύτερον, υπάρχει ένα θέμα, πέρα απ' τον χλοοτάπητα και την γενικότερη άσχημη κατάσταση και στο Παλατάκι και στο κτήριο Γύζη, με τα σκυλιά. Ειδικά γονείς με μικρά παιδιά αντιμετωπίζουν πρόβλημα, γιατί πολλοί κάτοχοι ζώων αφήνουν ελεύθερα τα σκυλιά και υπό τον φόβο να δημιουργηθούν ατυχήματα φοβούνται να κυκλοφορήσουν τα παιδιά ελεύθερα. Και με τα αδέσποτα τα οποία υπάρχουν και συχνάζουν στον συγκεκριμένο χώρο. Αδέσποτων και μη ζώων, πολλές φορές δεν σημαίνει αυτό με τα αδέσποτα, που αφοδεύουν στον χώρο ανεξέλεγκτα και ίσως και μία πρόταση εκεί πέρα, δεν ξέρω, που θα μπορούσαμε να τη δούμε και με τη ζωοφιλική του Χαϊδαρίου, αν θα μπορούσε να υπάρχει ένας συγκεκριμένος χώρος εκεί για τα σκυλιά γενικότερα και να ελεγχθεί κάπως περισσότερο η κατάσταση. Ειδικά σε σχέση με τα παιδιά και τους γονείς έχουμε αρκετές επισημάνσεις σχετικά με το θέμα αυτό. Και την βραδινή έτσι, ένας βραδινός έλεγχος να υπάρχει παραπάνω και από την αστυνομία μάλιστα, απέναντι είναι

η αστυνομία, που γενικώς παρατηρούμε αρκετές έκνομες δραστηριότητες από διάφορο κόσμο. Αυτό.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ευχαριστούμε. Ο κ. Σπηλιόπουλος. Ο κ. Δρούλιας; Ο κ. Ασπρογέρακας;

**ΑΣΠΟΡΓΕΡΑΚΑΣ:** Να συμπληρώσω σε αυτό, μιας και το είπε τελευταία ο Βαγγέλης, για το θέμα των σκυλιών. Κοιτάξτε να δείτε. Σε αυτό θα πρέπει πράγματι να ληφθούν κάποια μέτρα. Καταρχήν εγώ είμαι της άποψης, ή μάλλον καταρχάς, της άποψης ότι θα πρέπει να απαγορευτεί να κυκλοφορούν τα σκυλιά μέσα στις πλατείες. Στις πλατείες πηγαίνουν παιδάκια, παίζουν εκεί οι μανάδες κ.λπ., υπάρχει σοβαρός υγειονομικός κίνδυνος. Δεύτερον, θα πρέπει να γίνει γνωστό με τον κανονισμό καθαριότητας και αν θέλετε να γνωστοποιηθεί και ευρύτερα με το διαδίκτυο, με ανακοίνωση του Δήμου κ.λπ., ότι θα πρέπει να παίρνουν αυτά τα μέτρα όταν βγάζουν τα σκυλιά τους έξω βόλτα. Τα γνωστά μέτρα με το σκουπάκι, με τη σακούλα κ.λπ. Δεν το κάνει κανένας, μην κοροϊδευόμαστε. Είναι σοβαρό το θέμα.

Ένα δεύτερο θέμα. Κοιτάξτε, για να το διακωμωδήσουμε λιγάκι, το 1917 στη Ρωσία ο Πλεχάνοφ πρότεινε τη δημιουργία αισθητικής αστυνομίας. Τελικά θα πρέπει να το κάνουμε το 2016. Δεν γίνεται. Είναι μία κατάσταση απαράδεκτη. Πέρα απ' τους κινδύνους δηλαδή. Τις προάλλες βούτηξε ένα παιδάκι στην πλατεία Ελευθερίας, το άλλο το είχε λυτό λέει γιατί δεν πειράζει και είναι καλό και το γλιτώσαμε στο τσακ. Θα πρέπει να γίνει ευρύτερα γνωστό.

Ένα δεύτερο ζήτημα. Στο θέμα του διαχειριστικού ελέγχου, που είπε ο Βαγγέλης, θα πρέπει να... Καταρχήν θέλω μία απάντηση αν διατάχθηκε ο διαχειριστικός από το Υπουργείο Οικονομικών. Και δεύτερον, θα πρέπει να εστιάσουμε με ιεραρχική δόμηση τα ζητήματα στα οποία θα ζητήσουμε να ξεκινήσει ο έλεγχος ως κατεπείγον. Το πρόβλημα της πράξης εφαρμογής του 287 μπαίνουν ζητήματα παραγραφών, δικαιωμάτων, αξιώσεων που ενδεχόμενα μπορεί αν τις χάσουμε και άρα θα πρέπει να μπει μια προτεραιότητα. Και εδώ να συμπληρώσω, θυμάστε ότι είχε παρθεί μια απόφαση εδώ για την πρόσληψη ενός νομοτεχνικού γραφείου προκειμένου να βοηθήσει σε αυτή την ιστορία, γιατί όπως καταλαβαίνετε όταν θα έρθει ένας

επιθεωρητής εδώ τι θα του πούμε; Εκεί έχουμε πρόβλημα. Θα πει ωραία, το βλέπω, υπάρχει πρόβλημα και θα πάμε στο διηλεκές. Οπότε στο τέλος ενδεχόμενα να βγουν κάποιες ευθύνες, να καταλογιστούν κάποιες ευθύνες, και στην ουσία δεν θα έχει γίνει τίποτα γι' αυτό που μιλάμε δηλαδή. Για τις αξιώσεις που έχουμε και ενδεχόμενα μπορούμε άμεσα να διεκδικήσουμε.

Ένα τρίτο, που θέλω να ρωτήσω αν είναι ενημερωμένος ο Αντιδήμαρχος, ο κ. Βορέας. Είχα υποβάλει μια αίτηση τον Μάρτη περίπου για το θέμα του αποχετευτικού της Αφαίας, αν με τη μελέτη αυτή που υπάρχει έχουν ληφθεί υπόψη κάποιοι παράγοντες. Όπως η Ιερά Οδός που περνάει από εκεί και 1-2 άλλα ζητηματάκια. Την υπέβαλα στην Τεχνική Υπηρεσία με αριθμό πρωτοκόλλου. Εν πάση περιπτώσει δεν το λέω για κατηγορία, δεν έχω κάποια απάντηση σήμερα. Αν μπορεί ο κ. Βορέας, έχει κάποια...

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Άλλος συνάδελφος που θα ήθελε να ρωτήσει; Ο κ. Κεντρής.

**ΚΕΝΤΡΗΣ:** Περισσότερο δεν είναι ερώτηση, απλώς μία επισήμανση, για εδώ, για το Πάρκο Ιστορικής Μνήμης. Θεωρώ ότι έχει εγκαταλειφτεί. Θα πρέπει να δει ο κ. Αντιδήμαρχος. Το πράσινο είναι σε άθλια κατάσταση κ. Αντιδήμαρχε, και θα πρέπει να δείτε με ποιον τρόπο, είδα και ορισμένες εργασίες οικοδομικού περιεχομένου, πλακόστρωση κ.λπ., αλλά θα πρέπει να δούμε και ορισμένα άλλα πράγματα, όπως αφορούν το πράσινο, τα δέντρα κ.λπ., τα οποία βρίσκονται σε πολύ άσχημη κατάσταση.

Να με συγχωρήσετε, δεν ήμουν εδώ, άκουσα τον κ. Ασπρογέρακα, και θεωρώ ότι μίλησε περί διάφορων κατοικίδιων που πάνε στις πλατείες. Αν δεν κάνω λάθος, Κώστα μου, αυτό δεν είπες; Υπάρχει μία απόφαση την οποία θα δει, την οποία είχα ζητήσει εγώ ως Αντιδήμαρχος απ' τη Νομική Υπηρεσία και του κράτους, στην οποία απαγορεύεται ρητώς στις πλατείες να βάλεις ότι απαγορεύονται τα ζώα. Να τη δείτε κ. Δήμαρχε. Υπάρχει μία νομική απόφαση. Έχει έρθει, πρέπει να είναι στο αρχείο της καθαριότητας. Την είχα κάνει εγώ ο ίδιος. Και είναι ένα ζήτημα σοβαρό αυτό, το οποίο επισήμανε και ο κ. Ασπρογέρακας. Θεωρώ όμως ότι είναι πολύ δύσκολο να μπουν πινακίδες απαγόρευσης των ζώων κ.λπ. και θα πρέπει να δούμε ένα διαφορετικό τρόπο

ή ενημέρωσης των κατοίκων κ.λπ. που θα μπορούν να επιλύσουν αυτό το ζήτημα.

Και ένα τρίτο. Είχα κάνει κάποια, αν θέλει ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών να με ενημερώσει, για την ερώτηση την οποία του είχα κάνει επί της Αγίου Γεωργίου, αν είδε το θέμα να με ενημερώσει σχετικά. Σας ευχαριστώ πάρα πολύ.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Άλλος συνάδελφος που θα ήθελε; Κα Γεωργιάδη.

**ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ:** Θα ήθελα να κάνω δύο ερωτήσεις. Η πρώτη αφορά την περίφημη συμφωνία, την ΤΤΙΡ, εάν έχετε σκεφτεί ποια θέση θα πάρουμε και αν θα πρέπει να πάρουμε θέση. Αν θα πρέπει να ασκήσουμε κάποιες πιέσεις.

Και η δεύτερη ερώτηση αφορά τα αδέσποτα, μιας που τέθηκε το θέμα. Σύμφωνα με τον Ν.4032/12 οι Δήμοι είναι υπεύθυνοι για την περισυλλογή των αδεσπότην. Σε συνεργασία είτε με όμορους δήμους είτε με τις φιλοζωικές. Και επειδή είναι πολύ λεπτό το θέμα και απασχολεί πάρα πολλούς κατοίκους του Δήμου μας, νομίζω ότι πρέπει να το συζητήσουμε σε κάποιο Συμβούλιο ενδεχομένως πιο εκτενέστερα. Είναι πολύ μεγάλο το θέμα. Κάποιοι δήμοι έχουν βάλει ταΐστρες και ποτίστρες. Κάποιοι άλλοι δήμοι, όπως ο Δήμος Βόλου, στο πάρκο που πάνε τα αδέσποτα έχουν βάλει υποδοχές με σακουλάκια για τον κάθε επισκέπτη που πάει μαζί με το ζώο του στο πάρκο αυτό. Είναι πολλά τα οποία μπορούμε να κάνουμε. Θα πρέπει να το δούμε με περισσότερη προσοχή. Όσο για τις πινακίδες, απ' όσο γνωρίζω απαγορεύεται η τοποθέτηση πινακίδων όπου απαγορεύει την πρόσβαση των σκυλιών στα πάρκα και στο πράσινο. Ευχαριστώ.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Άλλος συνάδελφος; Ο κ. Καρατζαφέρης.

**ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ:** Καλησπέρα. Θα ήθελα και εγώ μια περισσότερο ενημέρωση για τα εγκαταλελειμμένα αμάξια. Εντάξει, με αφορμή ένα αίτημα ενός κατοίκου που παραπονιέται για τα εγκαταλελειμμένα αμάξια που ήρθε στην πλατφόρμα, αν έχουμε εικόνα πόσα απομένουν. Εμείς βέβαια, εγώ δηλαδή προσωπικά ξέρω δύο, που το ένα το είχαμε συζητήσει κιόλας, τα οποία έχουν περισυλλέγει πλέον, άρα σίγουρα η σύμβαση έχει αρχίσει και

λειτουργεί. Απλά αν έχουμε εικόνα πόσα έχουμε καθαρίσει, σε τι στάδιο είμαστε, μια ενημέρωση απ' τον κ. Μόσχο. Ευχαριστώ.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Άλλος συνάδελφος; Να δώσουμε τον λόγο στους Αντιδημάρχους. Κ. Χουδελούδη. Ο κ. Βορέας.

**ΒΟΡΕΑΣ:** Γεια σας. Όχι, δεν είμαι συνταξιούχος. Για την αποχέτευση, πολύ γρήγορα. Για την αποχέτευση δεν έχουμε κάνει καμία ενέργεια ακόμα συγκεκριμένη. Το έχουμε λάβει υπόψη μας πάντως. Όταν έχω όμως κάτι συγκεκριμένο θα σας απαντήσω.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΒΟΡΕΑΣ:** Ναι, ναι. Για τα σκυλιά έχω να πω το εξής. Ότι υπάρχει συγκεκριμένος τρόπος λειτουργίας για τα αδέσποτα ζώα που είναι υποχρεωμένοι οι δήμοι να ενδιαφέρονται. Αυτά πηγαίνουν στο ΠΕΣΥΔΑΠ, ελέγχονται και ιατρικά, θεραπεύονται αν είναι άρρωστα, στερώνονται, τους μπαίνει τσιπάκι, ο Γιάννης τα ξέρει πολύ καλά, και μετά επιστρέφουν στους χώρους απ' τους οποίους έχουν συλλεγεί. Δεν μπορούμε ούτε να τα δεσμεύσουμε, ούτε να δημιουργήσουμε κάτι άλλο. Είναι και ο κανονισμός τέτοιος, αλλά πέρα από αυτό φανταστείτε ότι έρχονται κάθε καλοκαίρι ή περιόδους εορτών και εγκαταλείπουν τα σκυλιά τους σε αυτή την περιοχή. Αν κάνουμε και χώρο που θα μαζέψουμε τα σκυλιά σε έναν συγκεκριμένο χώρο, θα έχουμε σημαντικό πρόβλημα. Και προηγούμενος Δήμαρχος, μάλλον ο προηγούμενος, είχε επιχειρήσει να κάνει κάτι τέτοιο. Δυστυχώς δεν είχε τη δυνατότητα εκείνη την εποχή, με πολύ περισσότερο προσωπικό και στο περιβάλλον και στην καθαριότητα, να αντιμετωπίσει το πρόβλημα, γι' αυτό εγκαταλείφτηκε και αυτή η ιδέα. Χώρος δηλαδή συνάθροισης χώρων από τη μεριά του Δήμου δεν μπορεί να υπάρξει. Δεν μπορεί να υπάρξει για δύο λόγους. Ο ένας είναι ότι δεν επιτρέπεται από τον κανονισμό, που είναι ο τυπικός και ουσιαστικός λόγος μπορώ να πω ότι δεν μπορούμε να το κάνουμε. Δεν σας κρύβω ότι υπάρχουν καταγγελίες απ' τον Εισαγγελέα για αυτό το πράγμα και δεν μπορώ να καταλάβω εάν οι Εισαγγελείς γνωρίζουν την ισχύουσα κατάσταση, τον κανονισμό, ή όχι.

Για την Αγίου Γεωργίου που έβαλε ο Γιάννης, υπάρχει μια συνεννόηση. Πραγματικά το έχουμε δει το θέμα. Θα λυθεί. Είναι σκαλιά. Είναι αν υπάρξει τρόπος να γίνει μία ράμπα για να εξυπηρετεί καλύτερα, θα γίνει και αυτό. Απλά έχουμε επείγοντα που πρέπει να λύσουμε.

Και μια παράκληση στους συναδέλφους που έχουν δημιουργήσει την πλατφόρμα. Καλό θα είναι εφόσον μαζεύουν αιτήματα των κατοίκων να τα φέρνουν στην υπηρεσία, γιατί σε τελευταία ανάλυση η Υπηρεσία θα τα λύσει. Ήθελα να το πω και απ' την προηγούμενη φορά, αλλά επειδή μπαίνουν έτσι και ενώ μπορεί να υπάρξουν λύσεις, αυτό δεν γίνεται.

**ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ:** Θα γίνει αυτό.

**ΒΟΡΕΑΣ:** Αυτά. Δεν έχω να πω κάτι άλλο.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Άλλος συνάδελφος απ' τους Αντιδημάρχους; Ο κ. Χουδελούδης.

**ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ:** Καλησπέρα και από μένα. Δυο πράγματα να πω. Είπε ο Βορέας για τα σκυλιά, εγώ θα πω γιατί τέθηκε απ' τον κ. Ασπρογέρακα το θέμα του ελέγχου και η επιβολή τάξης. Πρώτο και κύριο, ενημερωτικά, υπάρχει μια τεράστια κατάσταση ζημιών καθημερινά και στο πράσινο και σε είδη ηλεκτρικά και σε φρεάτια και διαλάνε κάθε μέρα... Δηλαδή αυτό δεν μπορεί να επιβληθεί ούτε από την αστυνομία, γιατί είπε ο Γιάννης, ο κ. Ντηνιακός, να προσπαθήσουμε... Εδώ δεν φιλάνε τον εαυτό τους. Δεν υπάρχει προσωπικό. Έχουμε κάνει παρεμβάσεις επανειλημμένα.

Τώρα το θέμα με τα πεύκα στον Αϊ Γιώργη εκεί πέρα, υπάρχει πρόταση τα κλαδευτούν δηλαδή; ...να κόψουμε κανένα πεύκο; Όχι, για να το ακούσουμε. Κατάλαβες γιατί στο λέω. Το γκαζόν... Αντρέα άσε να ολοκληρώσω αν έχεις την καλοσύνη. Ευχαριστώ. Δυο λόγια. Το γκαζόν στην κατάσταση που υπάρχει σήμερα, εκτός από εκεί που έπεσε ο φράχτης και παρέσυρε τα πάντα, είναι σε καλή κατάσταση. Δεν νομίζω να ήταν ποτέ σε τέτοια κατάσταση το γκαζόν, για να είμαστε και ρεαλιστές. Και ξεκίνησε και το καλοκαίρι και η ζέστη πολύ πιο νωρίς. Για να λέμε τα πράγματα με το όνομά τους.

Τώρα για να πω μια κουβέντα για τα αυτοκίνητα. Αν υπάρχει παράπονο απ' τον κ. Καρατζαφέρη, να τα φέρουμε πίσω τα αυτοκίνητα από εκεί που τα



πήραμε. Δεν υπάρχει θέμα. Εγώ θα το κάνω. Έχω τη δυνατότητα. Εντάξει; Προχωράμε. Πιστεύω, γιατί, ενημερωτικά, έχει αλλάξει και η διαδικασία της απόσυρσης. Υποχρεούσαι να βγάλεις φωτογραφίες, να τις ανεβάσεις στον internet, υπάρχει μια διαδικασία. Μια χαρά πάμε. Ευχαριστώ.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Αντιδήμαρχε, αν έχει γνώση ένα ποσοστό από αυτά που έχουν μαζευτεί, σε τι ποσοστό, για να ξέρει και το Σώμα δηλαδή.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ

**ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ:** Εάν πάρουμε το Χαϊδάρι δρόμο-δρόμο, για να είμαστε ρεαλιστές με την οικονομική κατάσταση που υπάρχει, υπάρχουν δρόμοι που έχουν 5 αυτοκίνητα χωρίς πινακίδες, γιατί δεν είχαν λεφτά να πάρουν τις πινακίδες. Αν υπάρχει τέτοια απόφαση απ' το Δημοτικό Συμβούλιο, να πάμε να τα μαζέψουμε όλα. Έρχονται άνθρωποι και κάνουν αίτημα. Και του λέμε μετέφερε το ανά 10 μέρες πάνω-κάτω. Τι να κάνουμε δηλαδή; Αν δεν μπορεί ο άλλος να πάρει τις πινακίδες θα του το πάρουμε; Αν είναι πέστε το. Το ποσοστό βάσει των εγγεγραμμένων που είναι στην κατάσταση είναι πάνω από 50%, να μην πω 60%, που έχουμε αποσύρει. Ευχαριστώ.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ο κ. Μοσχονάς.

**ΜΟΣΧΟΝΑΣ:** Καλησπέρα και από εμένα. Αργά, Αντρέα, τώρα, έτσι. Όσον αφορά για το κομμάτι του διαχειριστικού ελέγχου. Έχουν γίνει οι επαφές με το Υπουργείο Οικονομικών. Μάλιστα έχει γίνει επαφή και με το Υπουργείο Εσωτερικών και έχει κανονιστεί και άλλο ένα ραντεβού την επόμενη εβδομάδα, προκειμένου να δοθούν κάποιες διευκρινίσεις που έχουν ζητηθεί. Δεν έχει διαταχθεί ακόμα με την έννοια αυτή, δηλαδή ότι έρχεται αύριο, μεθαύριο, σε 10 μέρες. Απ' ό,τι είχαμε σε μια επικοινωνία που είχαμε με την Γενική Γραμματεία των Δημοσιονομικών Ελέγχων, όντως είπαν ότι υπάρχουν πάρα-πάρα πολλές περιπτώσεις και έχουν πολύ λίγο προσωπικό. Παρόλα αυτά θα κοιτάξουν να δουν, σε συνεννόηση και με την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου, πώς θα προχωρήσει το αίτημα που έχει κάνει ο Δήμος. Νομίζω ότι νεώτερα ουσιαστικά, και γι' αυτό τον λόγο ακόμα δεν έχει μαζευτεί κάποια επιτροπή για να πούμε ότι έχουμε συζητήσει και έχουν ζητήσει διευκρινίσεις και αυτά, νομίζω ότι νεώτερα θα έχουμε μετά το ραντεβού με τον Υφυπουργό

Εσωτερικών την επόμενη βδομάδα. Με την έννοια δηλαδή ότι αν υπάρχει μία ημερομηνία που ο ίδιος ο Υπουργός ορίζει και πει *ότι ξέρετε κάτι, εμείς αποφασίσαμε αυτό μετά τις διευκρινίσεις*, θα την ανακοινώσουμε και θα είναι και ουσιαστικά η αρχή της δουλειάς που θα κάνει αυτή η επιτροπή που θα συσταθεί. Με αυτή την έννοια δηλαδή ακόμα δεν κρίθηκε αναγκαίο να μαζευτούμε για να πούμε ότι *ξέρετε κάτι, κάναμε δύο επαφές και περιμένουμε*.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ο Δήμαρχος.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Για το πανό περιμένουμε να ψηφιστεί ο κόφτης την Κυριακή για να κοπεί και το πανό. Πάντως, χωρίς πλάκα, είχαμε αποφασίσει ήδη αύριο να κατέβει το πανό.

Για το Παλατάκι. Κοιτάξτε, είναι ένα μεγάλο θέμα αυτό. Ξέρετε ότι έγινε έξωση στον... Ναι, ναι, ναι. Έγινε έξωση.

**ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ:** Επειδή λέμε για την αστυνομία, το ξέρουμε το πρόβλημα. Τελικά η εκτίμησή μου είναι μήπως όσο λειτουργούσε το ακίνητο αυτό υπήρχε κάποιος έλεγχος για τις βραδινές ώρες; Ήταν λιγότερες ο έκνομες δραστηριότητες δίπλα στο πάρκο; Δηλαδή αυτή την εκτίμηση έχω.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κοιτάξτε... Όχι, όχι, θα σας πω τώρα.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κοιτάξτε, και σε λειτουργία όταν ήταν, όταν έκλεινε γίνονταν ζημιές. Δηλαδή ξέρετε πολύ καλά ότι συνολικά στην κοινωνία πια αυτά τα φαινόμενα έχουν γενικευτεί και δεν έχουν να κάνουν αν υπάρχει φωτισμός, αν δεν υπάρχει. Δηλαδή καλύτερο σημείο απ' την Αγωνιστών Στρατοπέδου σε φωτισμό δίπλα στην Άνοιξη δεν υπάρχει. Και το περίπτερο αυτό το άνοιξαν σε ώρα που πέρασαν αυτοκίνητα. Στη Χίου άνοιξαν το περίπτερο το πρωί, το πρωί με κίνηση των ανθρώπων που πήγαιναν για δουλειά και με το φως της ημέρας. Δεν είναι λοιπόν τόσο εύκολα τα πράγματα. Και είναι αυτό που λέμε εμείς, ότι αν δεν χτυπήσεις την αιτία που δημιουργεί το πρόβλημα, τότε θα ψάχνουμε να βρούμε μπαλώματα, θα ψάχνουμε να βρούμε αστυνομίες και

ξανά ας πούμε κατασταλτικά μέτρα, αλλά ένας κόσμος που είτε έχει ανάγκη και το κάνει είτε....

Αυτό που θέλουμε εμείς να κάνουμε είναι να μην δοθεί, να μην νοικιαστεί δηλαδή σε ιδιώτη, αλλά το Παλατάκι, το ιστορικό και το κτήριο Γύζη να γίνουν ένας ενιαίος χώρος πολιτισμού, όπου θα στεγαστούν και τα μουσεία και διάφορες άλλες χρήσεις. Είμαστε σε μια συζήτηση να δούμε τι ακριβώς. Θα το συζητήσουμε βέβαια και στο Δημοτικό Συμβούλιο αυτό. Πείτε και εσείς, σκεφτείτε διάφορες προτάσεις, αλλά πραγματικά θέλουμε όλο αυτό το κομμάτι που είναι και στην καρδιά της πόλης και με όλα αυτά τα ιστορικά στοιχεία που έχει. Έχουμε τις τέσσερις εποχές του Γύζη, τον ιστορικό χώρο το Παλατάκι. Θα τον αξιοποιήσουμε πιστεύουμε με τον καλύτερο τρόπο. Βέβαια υπάρχει σοβαρό πρόβλημα έλλειψης προσωπικού, γιατί για να γίνουν εκεί αυτές οι χρήσεις που θέλουμε χρειάζεται προσωπικό. Θα δούμε τώρα πώς θα το αντιμετωπίσουμε, αλλά σίγουρα θα λειτουργήσει όμως με αυτόν τον τρόπο.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Ναι, δεν έχω τώρα κάτι καινούργιο να πω.

Τώρα για τα αδέσποτα και τα σκυλιά έγινε ολόκληρη κουβέντα, απλά να πω μόνο το εξής. Ότι εδώ υπάρχουν και δύο διαφορετικές απόψεις, που είναι εντελώς αντίθετες, αντικρουόμενες, και φτάνουν και σε φιλονικία ακόμα, μεταξύ των φιλόζωνων και των κατοίκων. Ειλικρινά δεν μπορούμε να βρούμε άκρη. Ας πούμε στο 6<sup>ο</sup> Γυμνάσιο πάνω που πήραμε και απόφαση στο Δημοτικό Συμβούλιο να κάνουμε μια περιήφραξη και να έχουν την ευχέρεια τα ζώα, τα αδέσποτα δηλαδή, και να ταΐζονται και να ποτίζονται σε αυτό το χώρο, αλλά να έχουν και το ελεύθερο του στρατοπέδου, και πάλι με αυτή την πρόταση δε συμφωνούν οι φιλόζωοι, οι οποίοι θέλουν τα σκυλιά έξω. Ο νόμος λέει ότι δεν μπορείς να κλείσεις τα σκυλιά τα αδέσποτα σε περιφραγμένο χώρο. Πρέπει να ζουν στο φυσικό τους περιβάλλον. Δηλαδή αυτό αντικρούεται.

Αυτό που είπες Ειρήνη, είναι δύο αντικρουόμενα πράγματα. Δηλαδή από τη μία να τα ελέγξουμε, να τα κλείσουμε, και από την άλλη να τους βάλουμε ταΐστρες και ποτίστρες, όπου όπου βάζουμε ποτίστρες ή ταΐστρες

ξεσηκώνονται οι κάτοικοι γιατί πηγαίνουν εκεί τα αδέσποτα και το κάνουν στέκι τους. Υπάρχει λοιπόν τεράστιο πρόβλημα, πολύ μεγάλο θέμα. Εμείς μέσω ΔΙΚΕΠΑΖ βλέπετε ότι έγινε και επέκταση της συμφωνίας για να ασχολείται το ΔΙΚΕΠΑΖ με τα αδέσποτα. Στειρώνονται, εμβολιάζονται, γυρίζουν στο φυσικό περιβάλλον. Εμείς στο Χαϊδάρι έχουμε την «ατυχία» επειδή υπάρχουν ελεύθεροι χώροι όσοι φεύγουν απ' την Αθήνα και δεν θέλουν το σκυλί, αντί να το αφήσουν στη γειτονιά τους, τα φέρνουν όλοι στους ελεύθερους χώρους που έχουμε εμείς εδώ. Και βέβαια ούτε καμία πινακίδα μπορεί αν εμποδίσει το αδέσποτο να πάει στην πλατεία. Ούτε μπορούμε να βρούμε χώρους και να πούμε ότι θα πάτε εκεί και θα κάνετε την ανάγκη τους. Δεν ξέρει να διαβάσει, εκτός αν μάθει ξένες γλώσσες ο σκύλος. Αν μάθει δηλαδή....

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Ναι, ναι. Απλά δεν μπορείς όμως να διαχειριστείς τόσο εύκολα αυτά τα πράγματα. Βέβαια πολύ σωστά ήρθε και ο Θοδωρής τώρα μου έδειξε μια πινακίδα, που μπορεί ας πούμε να τονίζεται στους πολίτες που κυκλοφορούν με ζώα, με σκυλιά δηλαδή κυρίως, ότι έχουν υποχρέωση να έχουν μαζί τους το σακουλάκι και το φτυαράκι και να μαζεύουν τα κόπρανα.

**ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ:** ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Ναι, είναι και τα δεσποζόμενα. Αυτό όμως δεν υπάρχει, παιδιά, ούτε ελεγκτικός μηχανισμός. Δεν υπάρχει. Ποιος; Πώς θα απαγορεύσετε, αν υπάρχουν δεκάδες πλατείες ποιος θα τους κυνηγήσει; Είπαμε η αστυνομία δεν κάνει τίποτα γύρω από αυτά τα ζητήματα. Δημοτική Αστυνομία δεν υπάρχει. Άρα επαφίεται λοιπόν στον πατριωτισμό των πολιτών να το κάνουν αυτό.

Για την πράξη 287 δεν αποκλείουμε. Βέβαια, Κώστα, θα εξαρτηθούμε και απ' το πώς θα πάει η εξέλιξη τώρα με τον διαχειριστικό έλεγχο. Αλλά αυτό που είχαμε πει και παλιότερα για ένα νομοτεχνικό γραφείο, και αν θέλεις πρέπει να έχει και τεχνική στήριξη, αυτό δεν αποκλείεται να γίνει. Δηλαδή θα δούμε την εξέλιξη και θα δούμε πώς θα το προχωρήσουμε.

Τώρα για τη συμφωνία του ΤΤΙΡ, που είναι ένα μεγάλο θέμα, είναι συμφωνία ελεύθερου εμπορίου Ηνωμένων Πολιτειών – Ευρώπης με πολλές προεκτάσεις που έχει, θα το συζητήσουμε αν θέλετε στο επόμενο Συμβούλιο ευχαρίστως. Θέλει πραγματικά, είναι τόσο μεγάλο αυτό το θέμα που αν θέλετε στο επόμενο Συμβούλιο μπορούμε να το συζητήσουμε.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Συνάδελφοι...

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Όχι τώρα, γιατί...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

### **1° ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ Η.Δ.**

**Αίτημα παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ανακατασκευή υδρομόνωσης κτηρίου Στέγης Πολιτισμού στην Αστυθέα».**

**&**

### **2° ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ Η.Δ.**

**Λήψη απόφασης περί επιστροφή χρημάτων λόγω ανάκλησης κατανομής χρηματοδότησης από την Τράπεζα της Ελλάδας, ύψους 0,61€.**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Πριν περάσουμε στην Ημερήσια Διάταξη, έχουμε δύο Εκτός Ημερησίας. Τα έχετε πάρει. Το ένα είναι αίτημα για την παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ανακατασκευή υδρομόνωσης κτηρίου στέγης πολιτισμού» στην Αστυθέα. Και το δεύτερο είναι μια επιστροφή χρημάτων 0,61 από την Τράπεζα της Ελλάδας, αυτό το τεράστιο ποσό. Υπάρχει αντίρρηση να μπει στην Ημερήσια Διάταξη; Δεν νομίζω, έτσι;

**1<sup>ο</sup> ΘΕΜΑ Η.Δ.****Έγκριση 4ης Αναμόρφωσης του προϋπολογισμού του Δήμου μας,  
οικονομικού έτους 2016.**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ο κ. Μοσχονάς.

**ΜΟΣΧΟΝΑΣ:** Κανονικά έπρεπε να λέω όπως το εισηγητικό τώρα, να τελειώνουμε. Έχει δύο αλλαγές που κάναμε στην Οικονομική. Μία αλλαγή σε σχέση με αυτό. Τώρα δόθηκε το ορθό εντωμεταξύ. Αυτό που έχετε στα χέρια σας είναι με τις αλλαγές που έχουν γίνει. Είναι στη σελίδα... στο σκέλος των εξόδων τέταρτος κωδικός απ' το τέλος περιορίζονται, στο 35.6262.001. Έχει γίνει εκεί μια αλλαγή. Έχει μικρύνει δηλαδή η μείωση σε αυτό τον κωδικό. Επίσης στις ενισχύσεις των πιστώσεων...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΜΟΣΧΟΝΑΣ:** Το έχεις εκεί Θεωρή, το έχεις εκεί.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΜΟΣΧΟΝΑΣ:** Ναι, ναι, όχι αυτή που ήρθε τώρα εδώ. Ήρθε σε όλους, δεν ήρθε; Η αναμόρφωση δεν ήρθε; Όχι, δεν μπορεί, εδώ ήταν. Και τώρα εδώ τυπωμένη ήταν. Η αναμόρφωση εδώ δεν έχει πάει στον... Και ως προς τις... Τη βρήκες Αντρέα;

Και ως προς το σκέλος των εσόδων που περιορίζονται, έχει προστεθεί και ο κωδικός, ο 0715 που είναι τέλη διαφήμισης, ο οποίος περιορίζεται... Εντάξει; Αυτές απλά τις διευκρινίσεις, γιατί υπάρχουν αλλαγές σε σχέση με την οικονομική σε 2-3 κωδικούς.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Υπάρχει, συνάδελφοι, ερώτημα για την αναμόρφωση; Όχι. Κ. Μποζικά. Συμφωνείτε. Κ. Ντηνιακέ.

**ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ:** Εμείς θα ψηφίσουμε λευκό, όπως και το πρωί, για τον μόνο λόγο ότι δεν είχαμε για άλλη μια φορά ενημέρωση, όπως προβλέπεται, έστω τουλάχιστον μία μέρα, όπως προβλέπεται και από τον νόμο. Πολλές φορές δείχνουμε την κατανόηση. Έτσι και αλλιώς τον προϋπολογισμό τον καταψηφίζουμε. τις αναμορφώσεις, επειδή είναι τεχνικού χαρακτήρα, τις

ψηφίζουμε. Αλλά και εγώ προσωπικά δεν έχω την κατάρτιση κάθε φορά να έρχομαι χωρίς να έχω ενημερωθεί ή να έχω διαβάσει έναν πίνακα ή να ρωτήσω κάποιον άνθρωπο που έχει καλύτερες γνώσεις από εμένα. Είναι θέματα που έχω επιστήσει την προσοχή της Δημοτικής Αρχής αν γίνεται καθαρά και μόνο γι' αυτό τον λόγο να το προσέχουμε.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Κ. Σπηλιόπουλε;

**ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ:** Λευκό. Δεν έχω προλάβει να το μελετήσω.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Κ. Δρούλια;

**ΔΡΟΥΛΙΑΣ:** Καταψηφίζουμε, όχι λόγω ουσίας, λόγω διαδικασίας, γιατί όπως και στις προηγούμενες έχουμε πει ότι δεν θα έπρεπε να υπάρχουν τόσο συχνές τροποποιήσεις. Ουσιαστικά κάθε μήνα και τροποποίηση προχωράμε. Και γι' αυτό τον λόγο καταψηφίζουμε.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Κ. Ασπρογέρακα;

**ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ:** ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Κ. Κέντρη; Ψηφίζετε. Μια κουβέντα Αντιδήμαρχε.

**ΜΟΣΧΟΝΑΣ:** Να πω μια κουβέντα. Τώρα βέβαια, ... ήθελα να το πλατειάσω λιγάκι, γιατί καταλαβαίνω και την αγωνία, έτσι; Κοιτάξετε τώρα να δείτε. Υπάρχουν και κάποια πράγματα τα οποία είναι και πέρα απ' τις διαθέσεις και τις δικές μας και των υπηρεσιακών. Για παράδειγμα έρχεται ένας λογαριασμός στο Κολυμβητήριο 220.000 ΔΕΗ, γιατί δεν είχε μετρηθεί εδώ και 3 χρόνια. Αυτό το πράγμα ή πληρώνεται ή δεν πληρώνεται και κόβεται το ρεύμα το κολυμβητήριο. Άρα αναγκαστικά θα πας από αλλαγή σε αλλαγή, γιατί πρέπει να κάτσεις να βρεις από ποιους κωδικούς θα το βγάλεις. Δεν είναι δηλαδή μια απλή... Έτσι; Το είπαμε το πρωί. Το είπαμε δηλαδή και το πρωί εκεί, αλλά εντάξει. Επειδή δεν... Γι' αυτό και ακριβώς το λέω. Υπάρχει δηλαδή μια δυσκολία...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΜΟΣΧΟΝΑΣ:** Δεν είχε έρθει η ΔΕΗ να μετρήσει 3 χρόνια.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΜΟΣΧΟΝΑΣ:** Όχι, γιατί δεν είχε προκύψει τέτοιο πρόβλημα. Αυτό όμως, όταν πας να το πληρώσεις, πρέπει αν βρεις από ποιους κωδικούς θα βγουν αυτά τα χρήματα.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΜΟΣΧΟΝΑΣ:** Λογαριασμός ερχόταν συνέχεια έναντι, συνέχεια. Υπάρχει δηλαδή ένα τέτοιο ζήτημα, που δεν είναι εύκολο να το αντιμετωπίσεις. Οπότε... Το λέω διευκρινιστικά, γιατί μερικές φορές δεν είναι και εύκολο και θα χρειαστεί να κάνουμε και κάποια πράγματα δηλαδή και στο όριο της προθεσμίας.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Συνάδελφοι, κατά πλειοψηφία.

### **2° ΘΕΜΑ Η.Δ.**

**Λήψη απόφασης περί τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος Δήμου έτους 2016.**

**&**

### **3° ΘΕΜΑ Η.Δ.**

**Λήψη απόφασης περί τροποποίησης Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Δήμου έτους 2016.**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Κ. Βορέα.

**ΒΟΡΕΑΣ:** Τα είπε όλα ο Παναγιώτης Μοσχονάς. Εξ' αυτού του λόγου λοιπόν, του προβλήματος που έχει υπάρξει, είμαστε υποχρεωμένοι να μειώσουμε και το Τεχνικό Πρόγραμμα και το Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης. Αφαιρούμε λοιπόν κάποια χρήματα από αυτό το πρόγραμμα και μειώνονται και οι δράσεις που θα κάνουμε. Δηλαδή και το 2 και το 3 είναι...

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ισχύουν τα ίδια με το προηγούμενο, από τις παρατάξεις; Νομίζω και για το 3°, έτσι; Την τροποποίηση του Ετήσιου. Τα ψηφίζετε. Ωραία. Κατά πλειοψηφία λοιπόν. Θέμα 2° κατά πλειοψηφία η τροποποίηση του Τεχνικού Προγράμματος και θέμα 3° κατά πλειοψηφία η τροποποίηση του Ετήσιου.



**ΜΠΟΖΙΚΑΣ:** Εμείς, κ. Πρόεδρε, για να γραφτεί, ναι στο 2, ναι στο 3, έτσι;

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ναι, ναι. Ο κ. Δρούλιας δεν το ψηφίζει, ο κ. Ντηνιακός ψηφίζει λευκό, έτσι; Και ο Θοδωρής επίσης λευκό.

#### **4<sup>ο</sup> ΘΕΜΑ Η.Δ.**

**Λήψη απόφασης για πρόσληψη προσωπικού, με σχέση εργασίας ορισμένου χρόνου, τρίμηνης (3) διάρκειας, για την αντιμετώπιση κατεπειγουσών εποχικών ή πρόσκαιρων αναγκών του Δήμου μας.**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Είναι για την πυρασφάλεια, έτσι; Υπάρχει κάποιο ερώτημα; Αντιδήμαρχε θα πεις δυο κουβέντες;

**ΜΟΣΧΟΝΑΣ:** Εντάξει, είναι για 30 άτομα. Είναι τρίμηνη διάρκεια. 2 οδηγοί, 28 φύλακες, εργάτες-φύλακες. Σε σχέση με τις προηγούμενες φορές αντί για το δίμηνο γίνεται τρίμηνο, προκειμένου καλύτερα κάποια πράγματα, ειδικά τους μήνες που είναι πιο επικίνδυνοι να υπάρχει περισσότερος κόσμος. Αυτά. Δεν ξέρω αν χρειάζεται να πούμε κάτι άλλο.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Υπάρχει κάτι συνάδελφοι; Συμφωνούμε;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ναι, ναι. Ο κ. Κέντρης.

**ΚΕΝΤΡΗΣ:** Αυτές οι συμβάσεις θα πάνε ΑΣΕΠ; Γιατί δεν είναι δίμηνες, είναι τρίμηνες. Εσείς θα τους προσλάβετε; Τις επέτρεψαν;

**ΜΟΣΧΟΝΑΣ:** Έχει επιτραπεί.

**ΚΕΝΤΡΗΣ:** Εντάξει. Είναι πιο λειτουργικό. Αντί να πάρει δύο...

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ομόφωνα συνάδελφοι; Κ. Δρούλια.

**ΔΡΟΥΛΙΑΣ:** Αν και έχουμε δηλώσει ότι θα καταψηφίζουμε όλες τις αντίστοιχες περιπτώσεις, λόγω του θέματος, επειδή πρόκειται για την πυρασφάλεια σε μία ευαίσθητη περιοχή όπως η δική μας με πολλούς χώρους πρασίνου, θα υπερψηφίζουμε.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ομόφωνα λοιπόν συνάδελφοι, έτσι; Κ. Τσατσαμπά.

**ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ:** Συμφωνούμε και εμείς. Άλλωστε πάντα εμείς το ψηφίζαμε, Πρόεδρε.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Θέλει άλλος συνάδελφος να βάλει κάτι; Συμφωνούμε λοιπόν, ομόφωνα.

### **5<sup>ο</sup> ΘΕΜΑ Η.Δ.**

**Λήψη απόφασης περί καθορισμού τιμής μονάδος, αποζημίωσης, στην περιοχή Αγ. Γρηγορούσας- στο Ο.Τ.229, σχετική εισήγηση της εκτιμητικής επιτροπής, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3463/2006.**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Την εισήγηση θα κάνει ο Πρόεδρος της εκτιμητικής επιτροπής, ο κ. Βαρυτιμιάδης.

**ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ:** Γεια σας και από μένα. Όπως βλέπετε, η εκτιμητική επιτροπή πήρε μία απόφαση, τιμή μονάδος, εμείς δεν έχουμε άλλο δικαίωμα να κάνουμε, για μία προσκύρωση, τα τετραγωνικά, έχετε το εισηγητικό μπροστά σας. Τιμή μονάδας δώσαμε και από εκεί και πέρα ψηφίζεται και εισπράττει ο Δήμος.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ερωτήσεις.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ:** Όχι, δεν υπήρχε καμία διαφωνία. Τιμή μονάδος, Θεοδωρή, τίποτε άλλο. Έχει ήδη μπει στη διαδικασία. Αυτό είναι μια παλιά ιστορία, προσκύρωση.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ο κ. Δρούλιας.

**ΔΡΟΥΛΙΑΣ:** Προφανώς η εισήγηση της επιτροπής είναι για την τιμή μονάδος. Απ' αυτού δεν υπάρχει θέμα. Αλλά όπως και στα προηγούμενα θέματα που είχαν έρθει για την Αφαία, νομίζω ότι πρώτα θα πρέπει να παίρνουμε απόφαση στο Δημοτικό Συμβούλιο πώς θα χειριζόμαστε τις συγκεκριμένες περιπτώσεις και στη συνέχεια η εκτιμητική επιτροπή να παίρνει την απόφαση. Για το συγκεκριμένο ήθελα να ρωτήσω, νομίζω ότι εκκρεμεί και απόφαση δικαστηρίου για τον ορισμό της τιμής μονάδος, γιατί απ' ό,τι θυμάμαι έχει γίνει

και μία άλλη συζήτηση στο παρελθόν, μετά από πρόταση της προηγούμενης διοίκησης, να γίνει εκεί χώρος νηπιαγωγείου ή παιδικού σταθμού και να απαλλοτριωθεί γι' αυτό τον λόγο. Άρα νομίζω ότι πρώτα θα έπρεπε σαν Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσουμε τι θα γίνει και στη συνέχεια να οριστεί η τιμή μονάδος. Ή αν εκκρεμεί η απόφαση στο δικαστήριο για την τιμή μονάδος, να περιμένουμε την απόφαση του δικαστηρίου και να μην προχωρήσουμε εμείς σε δικό μας ορισμό τιμής μονάδος.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Κ. Βαρυτιμιάδη.

**ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ:** Δεν εκκρεμεί, ούτε στο δικαστήριο. Το σταματήσαμε ουσιαστικά. Δηλαδή ο κ. Δεληνικόλας παραιτήθηκε από το θέμα για ποιο λόγο; Ότι και εμείς απ' την πλευρά μας αυτές οι υποθέσεις είναι χρόνων, δεν είναι τώρα. Δηλαδή μιλάμε για καταστάσεις τρελές που γίνονται στο Χαϊδάρι, αλλά εν πάση περιπτώσει να μην το αναλύσουμε αυτό. Απλά μπαίνουμε σε μια διαδικασία τι; Ότι ο άνθρωπος πήγε στα δικαστήρια διότι δεν του έδιναν το αυτονόητο. Τι; Έχει γίνει προσκύρωση. Πόσα λεφτά θέλει ο Δήμος Χαϊδαρίου, να τα πάρετε, να το προχωρήσω, να φτιάξω το οικόπεδό μου, να μπορώ να έχω πρόσβαση στο οικόπεδό μου. Από την ώρα που μπήκε αυτή η διαδικασία λέμε εμείς γιατί να πάει στο δικαστήριο, την ώρα που ο άνθρωπος να του δώσουμε μια τιμή μονάδος την οποία μπορούμε να του δώσουμε εμείς σαν Δήμος Χαϊδαρίου. Και εκεί πήγε η απόφαση.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ:** Από την ώρα που έχουμε την επιτροπή, μπαίνει στην επιτροπή και από εκεί και πέρα η επιτροπή αποφασίζει για να βγάλει την τιμή μονάδος. Τιμή μονάδος είπα. Για τιμή μονάδος μιλάω.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Να πω κάτι. το θέμα της προσκύρωσης και συνολικά το θέμα θα το συζητήσουμε στο επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο. Σήμερα... Γίνεται και με διπλή ανάγνωση. Και τιμή μονάδας μπορεί να βγει και να συζητηθεί αργότερα. Για παράδειγμα ας πούμε μπορούμε να βγάλουμε μια τιμή μονάδας εμείς που να διαφωνεί ο ενδιαφερόμενος και να μην θέλει καν να μπει σαν θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο, ή να προσφύγει στα δικαστήρια. Γι' αυτό λέω πάντα υπάρχει διπλή ανάγνωση. Πάντως το θέμα είναι ότι στο επόμενο Δημοτικό

Συμβούλιο θα συζητηθεί στην ολότητά του το θέμα της προσκύρωσης αυτού του κομματιού, 17 μέτρων.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Υπάρχει άλλος συνάδελφος; Κ. Ασπρογέρακα.

**ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ:** ...αναλύσω τώρα, μόνο θα πω το εξής, το θυμάται ο Δήμαρχος. Αυτή είναι μία ιστορία του '87. Είναι μια ιστορία μικρής πράξης 2 του '87. Αυτά εδώ όλα που βλέπετε είναι ο φάκελος των εγκλήσεων, αντεγκλήσεων, αναφορές Σπηλιώτη, Λυμπέρη, τι έχει γίνει με εκείνο το κομμάτι, ή μάλλον με εκείνα τα κομμάτια. Αυτό θα πρέπει να αναλυθεί εδώ μέσα στο Συμβούλιο που θα κάνουμε. Θα πω μόνο το εξής. Δεν ήμουν Σύμβουλος τότε. Έχω το πρακτικό για την τροποποίηση σχεδίου, με Αντιδήμαρχο τον κ. Στασινό, όπου ο σημερινός Δήμαρχος λέει τότε «Εμείς δεν συμφωνούμε καθόλου με αυτή την τακτική. Για εμάς θα έπρεπε όλοι αυτοί οι άνθρωποι για τους οποίους δεσμεύεται το οικόπεδο για οποιονδήποτε λόγο, που είναι λόγος κρίσιμος, δεν δεσμεύεται έτσι κάποιο οικόπεδο, θα πρέπει να αποζημιώνονται, μάλιστα με την πραγματική αξία. Γιατί πραγματικά υπάρχουν συνάνθρωποι που έχουν χάσει περιουσίες ολόκληρες έχοντας αναξιοποίητο ένα οικόπεδο. Μικρό, μεγάλο, δεν έχει σημασία. Εμείς όμως πιστεύουμε ότι δεν έχουν εκλείψει οι λόγοι για την αποδέσμευση».

Ξεκίνησε αποδέσμευση που είχε γίνει από αποδέσμευση, ενστάσεις από τον Δήμο που απορρίφθηκαν κ.λπ. πρέπει δηλαδή να ενημερωθεί όλο το Συμβούλιο κεντρικά και σφαιρικά για το τι συμβαίνει με αυτή την ιστορία. Γιατί εδώ μπαίνουν και ζητήματα μήπως κάποιο κομμάτι από κάποιο οικόπεδο το έχουμε πληρώσει ενώ δεν ήταν δικό μας. Τέτοια καταγγέλλονται εδώ με τα χαρτιά που έχω στα χέρια μου. Το αναφέρω έτσι, σαν ένδειξη, ότι κάτι περισσότερο.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Δήμαρχε. Υπάρχει άλλος συνάδελφος που...

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Νομίζω ότι δεν χρειάζεται σήμερα ο ενδιαφερόμενος. Στην επόμενη συνεδρίαση που θα συζητήσουμε το θέμα. Γιατί δεν ... τώρα το θέμα. Απλά να πω το εξής. Επειδή εγώ έχω παρακολουθήσει όλη αυτή τη διαδικασία του οικοπέδου του ενδιαφερόμενου, δεν θα μπορούμε σήμερα στην

ουσία σε καμία περίπτωση. Είπα και πριν τι συζητάμε σήμερα. Στο επόμενο Συμβούλιο θα μπει πραγματικά σε όλες τις διαστάσεις, ολοκληρωμένα, θα μιλήσει ο ενδιαφερόμενος και όποιος άλλος θέλει. Αλλά πρέπει κάποια στιγμή αυτό το θέμα να τελειώσει. Δεν μπορεί άλλο αυτό ο άνθρωπος, αυτοί οι άνθρωποι, γιατί δεν είναι ένας μόνο, να ταλαιπωρούνται. Και έχουμε και σήμερα ένα δεδομένο, Κώστα, ότι το οικόπεδο έχει αποδεδουλευτεί. Υπάρχει αυτό το δεδομένο. Εδώ και κάποια χρόνια έχει αποδεδουλευτεί πια. Άρα λοιπόν θα πρέπει να γίνει μια τακτοποίηση, να συζητήσουμε στο Δημοτικό Συμβούλιο όλες τις πλευρές λοιπόν.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Κ. Μποζικά.

**ΜΠΟΖΙΚΑΣ:** Δράττομαι της ευκαιρίας που μου δίνεται για να σας πω τι ψηφίζουμε, να πω για μια φορά ότι το εισηγητικό είναι σαφέστατο και δεν χρειάζεται να ανοίγουμε θέματα και ανοίγουμε πόρτες για συζήτηση και να πλατειάζουμε αν θα πρέπει να το πουλήσουμε ή θα πρέπει να το προσκυρώσουμε ή θα πρέπει... Είναι απλό. Λήψη απόφασης περί καθορισμού τιμής μονάδος, αποζημίωση, μπλα, μπλα, μπλα. Για τον καθορισμό της μονάδος, βγάλαμε έναν καθορισμό μονάδος 436€. Από εκεί και πέρα τι θα τα κάνουμε αυτά είναι θέμα άλλου Δημοτικού Συμβουλίου. Πρέπει να ξεκαθαρίσουμε ότι, ούτε καν διπλή ανάγνωση που είπε ο Δήμαρχος. Δηλαδή κάποια στιγμή πρέπει να μιλάμε επί του πρακτέου και όχι να φιλοσοφούμε για όλα τα θέματα, ό,τι πέφτει μπροστά μας. Ψηφίζουμε.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ναι κ. Ασπρογέρακα. Ναι, ναι, στο μικρόφωνο.

Λοιπόν, συνάδελφοι, ως προς την τιμή μονάδος υπάρχει διαφωνία; Συμφωνούμε λοιπόν, ομόφωνα.

**ΔΡΟΥΛΙΑΣ:** Εμείς λευκό, όχι ότι διαφωνούμε με την τιμή μονάδος, αλλά προτιμούμε να γίνει πρώτα η συζήτηση και μετά να καθοριστεί. Νομίζουμε ότι αυτή είναι η πιο σωστή διαδικασία. Προφανώς με την τιμή μονάδος συμφωνούμε. Με τη διαδικασία έχουμε διαφωνία.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Να καταγραφεί το λευκό της παράταξης του κ. Δρούλια.

**6° ΘΕΜΑ Η.Δ.**

**Λήψη απόφασης περί έγκρισης οικονομικού απολογισμού χρήσης 2015, της «Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου μας. (σχετ: 2/2016 Απ. Δ.Σ Β/θμιας Σ.Ε.Δ.Χ)**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Κα Θερμού.

**ΘΕΡΜΟΥ:** Έχετε πάρει όλοι πλήρη αναλυτικούς πίνακες του απολογισμού. Δεν νομίζω ότι είναι σκόπιμο να πω εγώ κάτι παραπάνω, εκτός αν θέλει κάποιος να ρωτήσει. Δεν είχαμε κανένα πρόβλημα τη χρονιά 2015. Είναι πλήρως ισοσκελισμένος. Αν υπάρχουν ερωτήσεις. Δεν έχω να πω κάτι. Είπα κάτι και γελάτε;

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΘΕΡΜΟΥ:** Δεν ακούω.

**ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ:** ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΘΕΡΜΟΥ:** Δεν είχαμε κάποιο πρόβλημα. Υπάρχει αναλυτικό αν θέλετε κάτι. Δεν ακούω. Κάνουν φασαρία επίτηδες.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Συγγνώμη συνάδελφοι. Υπάρχει ερώτηση;

**ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ:** Πρόεδρε, να κάνω μια παρέμβαση;

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Παρακαλώ.

**ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ:** Επειδή έχει τεθεί ένα ζήτημα Εκτός Ημερησίας, που είναι τρίτο ζήτημα αλλά δεν το αναφέρατε...

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Όχι, δεν υπάρχει ζήτημα Εκτός Ημερησίας.

**ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ:** Δεν θα συζητηθεί σε αυτό το Συμβούλιο. Έχω ενημερώσει τον Δήμαρχο.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Υπάρχει συγκεκριμένη διαδικασία για να μπουν ζητήματα...

**ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ:** Μπορώ να κάνω μια εισήγηση;

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Όχι, δεν μπορείτε. Υπάρχει συγκεκριμένη διαδικασία.

**ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ:** Δεν το βάζετε ούτε στο επόμενο. Απ' τη στιγμή...

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Όχι. Εγώ δεν το έχω πάρει καν ακόμα. Έχει πάει στον Δήμαρχο...

**ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ:** Μπορώ προφορικά να το θέσω.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Όχι, δεν μπορείτε να το θέσετε.

**ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ:** Για ποιο λόγο δεν μπορώ να το θέσω;

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Δεν μπορείτε να το θέσετε. Θα έρθει...

**ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ:** Συγνώμη, κάνετε μπλοκάρισμα σε θέματα δημοτών;

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Όχι, δεν κάνω κανένα μπλοκάρισμα. Υπάρχει διαδικασία συγκεκριμένη.

**ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ:** Ωραία. Έχει τεθεί ένα ζήτημα...

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Βάζετε ένα μεγάλο...

**ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ:** Έχει τεθεί λοιπόν ένα ζήτημα, να το πω έτσι, κεντρικής διοίκησης...

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Το οποίο εγώ δεν γνωρίζω.

**ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ:** Που έχει να κάνει...

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Εγώ δεν γνωρίζω. Είμαι Πρόεδρους του Δημοτικού Συμβουλίου και δεν το γνωρίζω.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Όχι. Δεν μπορεί να γίνεται αυτό το πράγμα.

**ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ:** Έχει δημοσιοποιηθεί σε εφημερίδα.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Στο Δημοτικό Συμβούλιο για να μπει ένα ζήτημα από οποιονδήποτε δημότη θα έρθει στο Προεδρείο...

**ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ:** Ωραία. Έχει γίνει εισήγηση.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ναι. Έγινε σήμερα ένα αίτημα και υπάρχουν άλλοι 50 δημότες οι οποίοι έχουν βάλει ζητήματα που πρέπει να συζητηθούν. Γιατί να προταθεί το δικό σας;

**ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ:** Συγνώμη. Αυτό είναι θέμα δημόσιου συμφέροντος και ηθικής τάξης. Δεν είναι ζήτημα γενικότερα για...

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Όχι, με συγχωρείτε. Είναι ένα πολιτικό ζήτημα το οποίο βάζετε και το οποίο δεν μπορεί να συζητηθεί στο Σώμα. Έχει έναν κανονισμό το Σώμα.

**ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ:** Δεν είπα να αναλάβετε την ευθύνη του πολιτικού ζητήματος.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Όχι, όχι, με συγχωρείτε. Υπάρχει μία διαδικασία. Δεν μπορεί να γίνει εξαίρεση για κανέναν.

**ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ:** Ωραία. Δηλαδή η διαφθορά και η διαπλοκή για εσάς τι είναι; Είναι θέμα...

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Η διαφθορά και η διαπλοκή είναι ζήτημα του συστήματος...

ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Είναι ζήτημα του κοινωνικού συστήματος και δεν είναι ζήτημα του Δημοτικού Συμβουλίου. Σας παρακαλώ πολύ κλείστε το μικρόφωνο.

**ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ:** Ωραία, εντάξει. Το θέτετε στο επόμενο, αυτό με ενδιαφέρει.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Όταν έρθει με κανονική διαδικασία θα το συζητήσουμε. Μισό λεπτό. Για τον απολογισμό της επιτροπής Δευτεροβάθμιας υπάρχει αντίρρηση; Ομόφωνα.

**ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ:** ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Σύμφωνοι. Με λευκό του κ. Ασπρογέρακα.

### **7<sup>ο</sup> ΘΕΜΑ Η.Δ.**

**Έγκριση Απολογισμού-Ισολογισμού χρήσης 2015, της Κ.Ε.Δ.Χ. (σχετ: 21/2016 Απ. Κ.Ε.Δ.Χ).**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ο κ. Βουλγαρίδης.

**ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ:** Θα το εισηγηθεί ο Αντιπρόεδρος, ο κ. Κουβαράς.



**ΚΟΥΒΑΡΑΣ:** Γεια σας. Με δυο κουβέντες. Έχετε τις οικονομικές καταστάσεις. Εδώ είναι και ο λογιστής της κοινωφελούς για οποιαδήποτε διευκρίνιση τυχών χρειαστεί. Δύο στοιχεία πολύ γρήγορα να σας πω. Μπορείτε να δείτε στα αποτελέσματα ότι έχουμε μία σοβαρή μείωση των εσόδων από 506.000 περίπου, πήγαμε στα 636.000, παρόλο που συνεχίσαμε να έχουμε όλες τις δραστηριότητες, παίρνοντας και από ΚΟΙΝΣΕΠ κ.λπ. κάποιες δραστηριότητες, κάνοντας και 15 προσλήψεις παραπάνω απ' ό,τι είχαμε τη χρονιά του '14, παρόλα αυτά με μία χρηστή διοίκηση είχαμε μία σοβαρή μείωση των εσόδων της τάξης του 10%. Και στο παθητικό στα ίδια κεφάλαια, όπου καλυτέρεψαν την υγεία της εταιρείας, μειώνοντας το αρνητικό της καθαρής θέσης από 160.000 στις 38.500.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ερώτημα υπάρχει συνάδελφοι; Ο κ. Τσατσαμπάς. Ναι κ. Σπηλιόπουλε.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΚΟΥΒΑΡΑΣ:** Στο παθητικό άμα δείτε που λέει σύνολο καθαρής θέσης, το '14 ήταν 160.410 αρνητικό και τώρα είναι 38.508.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ο κ. Τσατσαμπάς.

**ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ:** Εγώ ήθελα να ρωτήσω για την μη απόδοση του φόρου εισοδήματος η οποία είχε προκύψει στον περσινό ισολογισμό, που μάλιστα δεν είχε παρουσιαστεί και είχαν γίνει κάποιες συζητήσεις τότε και αναφορές. Ωστόσο στη συνέχεια νομίζω, αν δεν κάνω λάθος, εκτός αν έλειπα σε κάποια συνεδρίαση, δεν συζητήθηκε το θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο. Είναι το γνωστό αυτό ποσό των περίπου 230.000 όπου και στον ισολογισμό δεν παρουσιαζόταν και ως φόρος εισοδήματος δεν είχε αποδοθεί στην εφορία όπως θα έπρεπε. Αυτό με βάσει τα 20% που αντιστοιχεί τις δαπάνες, προφανώς αφορούσε δαπάνες της τάξεως του 1.000.000 και επιπλέον. Φυσικά πρόσωπα, δεν ξέρω, ίσως και νομικά, αλλά διαφορά απόδοσης φόρου φυσικών προσώπων. Κατά πάσα πιθανότητα γινόταν με αυτή τη διαδικασία. Αυτό που ήθελα να ρωτήσω, αν τελικά έχει διερευνηθεί η διαδικασία αυτή των δαπανών που είχε επιλεχθεί με την παροχή υπηρεσιών με βάση την απόδειξη δαπάνης ήταν η νόμιμη, δηλαδή προβλεπόταν. Και δεύτερον, τελικά ας πούμε

σε σχέση με το ποσό νομίζω ότι φαίνεται πως έχει τακτοποιηθεί μεν από την διαχείριση την φετινή, ωστόσο όμως αν είναι ένα ζήτημα που περιλαμβάνει ευθύνες και πρόκειται να συμπεριληφθεί και μάλιστα στα ζητήματα που έχουν τεθεί για τον έλεγχο της διαχείρισης των προηγούμενων περιόδων.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Πρόεδρε, Αντιπρόεδρε, ποιος θα...

**ΚΟΥΒΑΡΑΣ:** Αρχικά να ξεκαθαρίσουμε ότι δεν ήταν φόρος εισοδήματος, ήταν παρακρατούμενοι φόροι, οι οποίοι δεν έρχονται μόνο από τα τελευταία χρόνια, έρχονται από ένα πολύ μεγάλο βάθος χρόνων. Αυτοί οι φόροι όλοι πληρώθηκαν. Αυτό φαίνεται αν το δείτε στις βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις, όπου το '14 έλεγε 223.000, 286 και τώρα λέει 3.653, όπου είναι φόροι που 31/12 δεν μπορούσαμε να τους πληρώσουμε, πληρώνονται αμέσως μετά. Είμαστε δηλαδή ενήμεροι 100%. Κλείσαμε όλες αυτές τις εκκρεμότητες ως προς τη σχέση μας με την εφορία. Από εκεί και πέρα είναι ένα από τα ζητήματα της διερεύνησης του διαχειριστικού ελέγχου και μπαίνει μέσα στον διαχειριστικό έλεγχο που θα γίνει και για τα υπόλοιπα ζητήματα του Δήμου.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Άλλο ερώτημα συνάδελφοι; Διαφωνία; Συμφωνούμε όλοι; ομόφωνα; Λευκό ο «Διάφανος Δήμος».

### **8<sup>ο</sup> ΘΕΜΑ Η.Δ.**

**Λήψη απόφασης περί εισήγησης προς το Δημοτικό Συμβούλιο για την επιλογή πιστωτικού ιδρύματος συνεργασίας με το Δήμο Χαϊδαρίου για τα χρηματικά διαθέσιμα. (σχετ.: 82/2016 Απ. Ο.Ε.)**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Κ. Μοσχονά.

**ΜΟΣΧΟΝΑΣ:** Έγιναν 4 προσφορές. Το γράφει βέβαια και το εισηγητικό, απλά τα λέω εν συντομία. Επιλέχτηκε η Εθνική Τράπεζα που ήταν το επιτόκιο και η προσφορά...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΜΟΣΧΟΝΑΣ:** Το υψηλότερο σαν επιτόκιο το είχε η Attica Bank, η οποία όμως δεν έχει κανένα κατάστημα στο Χαϊδάρι. Δεν υπήρχε δυνατότητα δηλαδή να εξυπηρετήσει το Χαϊδάρι.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΜΟΣΧΟΝΑΣ:** Εντάξει. Το κοντινότερο είναι στο Αιγάλεω.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΜΟΣΧΟΝΑΣ:** Αυτό κρίθηκε ότι θα έχουμε μεγαλύτερο πρόβλημα από αυτό που πάμε να λύσουμε. Έγιναν κάποιες συζητήσεις να πω και με την Attica πάνω σε αυτό και λέει ότι θα φτιάξουμε. Είπαμε λοιπόν ότι στην δυνατότητα του να φτιάξουμε να το δούμε διαφορετικά. Δηλαδή φτιάξτε πρώτα...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΜΟΣΧΟΝΑΣ:** Ναι, συμφωνώ, αλλά υπάρχουν και οι τρέχουσες υποχρεώσεις που είναι πάρα πολύ δύσκολο να εκπληρωθούν απ' την Ταμειακή Υπηρεσία με δύο άτομα. Αυτό είναι το μεγάλο πρόβλημα.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΜΟΣΧΟΝΑΣ:** Όχι. Με την προσφορά δεν μπήκαμε στη διαδικασία της αντιπροσφοράς και δεν προβλεπόταν αν γίνει αυτό. Εντάξει; Λέω δεν προβλεπόταν να γίνει. Δεν προβλεπόταν από την προκήρυξη που είχε γίνει, οπότε προχωρήσαμε στην αμέσως επόμενη.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΜΟΣΧΟΝΑΣ:** 0,6.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Κ. Σπηλιόπουλε.

**ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ:** Τι ταμείο έχουμε αυτή τη στιγμή;

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Αντιδήμαρχε.

**ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ:** Τι ταμείο έχουμε.

**ΜΟΣΧΟΝΑΣ:** Ταμείο; Αποθεματικά; Αυτή τη στιγμή πρέπει να είναι αν θυμάμαι καλά γύρω στα 3.500.000.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Συνάδελφοι.... Μην τα λες αυτά έτσι και τα ακούει και η κυβέρνηση. Μας έδωσες Μοσχονά.

**ΜΟΣΧΟΝΑΣ:** Δεν έδωσα. Απλά το θέμα είναι το εξής. Ότι υπάρχουν υποχρεώσεις που πρέπει να πληρωθούν... 1,25.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Υπάρχει διαφωνία, συνάδελφοι; Συμφωνούμε; Ο κ. Σπηλιόπουλος.

**ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ:** Καταθέτω πολλαπλή διαφωνία χωρίς πολλά-πολλά. Επειδή έχω ασχοληθεί με αυτό το ζήτημα σαν μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου, άμισθο μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου στο Αττικό Νοσοκομείο, οι διαφορές είναι πολύ μεγάλες για να το παρακάμψουμε έτσι εύκολα. Δηλαδή η Τράπεζα Ελλάδος, για την οποία εγώ δεν θα επιχειρηματολογήσω αυτή τη στιγμή, έχουν λυθεί τα ζητήματα αυτά τεχνικού χαρακτήρα όσον αφορά το πότε αποδίδονται τα χρήματα. Δίνει 3,7. Η Attica δίνει ,1 και οι υπόλοιποι δίνουν 1,25. Εσείς παίρνετε την ευθύνη να ψηφίσετε αυτό το πράγμα. Τίποτα άλλο.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Κατά πλειοψηφία λοιπόν.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Απλά για να μην πλανιέται αυτό, η πρόταση που κάνει ο Θεodorής είναι η πρόταση που είχε κάνει η κυβέρνηση περί διαχείρισης των αποθεματικών ή των διαθέσιμων, γιατί δεν είναι αποθεματικά, είναι των διαθέσιμων των Δήμων. Που ξέρουμε πολύ καλά πόση ανάγκη έχουμε να μπορείς άμεσα να διαχειριστείς τα χρήματα. Με αυτόν τον τρόπο θα μπλοκαρίζονταν, πιθανόν να παίζονταν οπουδήποτε για να καλύψουν τα χρέη της χώρας και νομίζω ότι είναι πάρα πολύ επικίνδυνη αυτή η λογική να μπαίνει και μέσα στο Δημοτικό Συμβούλιο, όταν τουλάχιστον και σε επίπεδο οργάνων της τοπικής διοίκησης και στο σύνολο των δήμων έχει αντισταθεί σε αυτή την πολιτική.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ο κ. Δρούλιας.

**ΔΡΟΥΛΙΑΣ:** Νομίζω και εγώ ότι η Τράπεζα της Ελλάδος δεν μπαίνει σε ανταγωνισμό σε αυτό το θέμα. Γιατί δεν μπορείς να κάνει συναλλαγές. Δηλαδή αν τα έχεις εκεί θα πρέπει πάλι ένα διάστημα πριν να τα ζητάς για να τα βάζεις

σε μία από τις άλλες τράπεζες. Και επειδή έτσι και αλλιώς έγινε προκήρυξη και συμμετείχαν 4 τράπεζες, με μία απ' τις 4 θα έπρεπε να επιλέξουμε. Η μόνη δική μου ένσταση, που νομίζω ότι θα έπρεπε η επιτροπή να το... Εντάξει, το υπερψηφίζουμε. Νομίζω ότι θα έπρεπε με κάποιο τρόπο να διεκδικήσουμε μεγαλύτερο επιτόκιο. Αφού είχαμε στην προσφορά μία από τις τράπεζες με μεγαλύτερο επιτόκιο, έστω και άτυπα γίνεται. Τουλάχιστον στον οργανισμό που ήμουν εγώ είχαμε τη δυνατότητα όταν ζητάγαμε από τις τράπεζες επιτόκιο να κάνουν αντιπροσφορά ούτως ώστε να καλύψουν... Η τράπεζα που ήδη είχαμε τα λεφτά εκεί, όταν είχαμε μια προσφορά από μία άλλη τράπεζα, προκειμένου να κάνουμε συνεχώς μεταφορές ζητάγαμε αν μπορούσε να ισοσκελίσει την άλλη προσφορά και αν το έκανε αφήναμε τα χρήματα εκεί. Νομίζω ότι θα μπορούσε να γίνει για να μην έχουμε, να μην μπορεί κανείς να μας πει γιατί επιλέξαμε ένα χαμηλότερο επιτόκιο και έχουμε πιθανές ζημιές, μάλλον λιγότερους τόκους, από μία άλλη προσφορά.

**ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ:** Εκτός αν αποτελεί μέσο πίεσης να ανοίξει ξανά το υποκατάστημα δίπλα απ' το Δημαρχείο λόγω δραστηριοτήτων.

**ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ:** Δυο κουβέντες θέλω, συμπληρωματικά.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ναι κ. Σπηλιόπουλε.

**ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ:** Πρώτον, όσον αφορά την Attica θέλω να πω το εξής, ότι σήμερα οι συναλλαγές γίνονται ηλεκτρονικά και μπορούμε να επιδιώξουμε αυτό το πράγμα στα πλαίσια ενός εκσυγχρονισμού. Δηλαδή δεν το δέχομαι εγώ τώρα αυτό, γιατί είναι μεγάλη η διαφορά. Σήμερα είναι έτσι, αύριο είναι αλλιώς.

Και δεύτερο, όσον αφορά, επειδή είπε ο Μιχάλης μια κουβέντα επικίνδυνη, δεν θέλω να ανοίξω κουβέντα τώρα σήμερα που είναι. Θα γράψω δημόσια την άποψή μου, επειδή έχω εμπειρία, γιατί και στο Αττικό Νοσοκομείο κρατήσαμε τα χρήματα που χρειάζονται, δηλαδή από 34 εκατομμύρια κρατήσαμε τα 12, 14, δεν θυμάμαι αυτή τη στιγμή, και τα υπόλοιπα τα τοκίσαμε. Αυτά έχουν πολύ μεγάλη αξία και σήμερα... Μισό λεπτό. Άμα θες ρώτα με. Μισό λεπτό. Άμα θες κάτι ρώτησέ με.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Κ. Βουλγαρίδη...

**ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ:** Και θα το ακούσω. Θέλεις κάτι; πες μου. Ωραία, πάρε τον λόγο και μίλα.

**ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ:** ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Παρακαλώ κ. Βουλγαρίδη, παρακαλώ.

**ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ:** Ο Δήμαρχος νομίζω σου απάντησε ξεκάθαρα.

**ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ:** ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ:** Εγώ να σου πω. Γί αυτό είμαστε εδώ που είμαστε και πεθαίνουμε στους διαδρόμους και δεν υπάρχουν και διάδρομοι. Να πάμε να δώσουμε τα χρήματα εκεί που μας λες εσύ τώρα.

**ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ:** Ευχαριστώ πολύ τον κ. συνάδελφο. Εγώ δεν θα το ανοίξω σήμερα, σεβόμενος τη διάθεση όλων να φύγουμε, αλλά όποιος θέλει μπορεί να διακόπτει μετά και να λέει ό,τι θέλει. Τουλάχιστον εγώ το τηρώ αυτό και έχω αυτή την απαίτηση. Τώρα επί της ουσίας δεν θα ανοίξω το ζήτημα αυτή τη στιγμή. Λέω όσον αφορά υπάρχει ένα πολιτικό ζήτημα που έχουμε διαφωνία, υπάρχει και ένα τεχνικό ζήτημα. Το τεχνικό ζήτημα είναι και νομίζω θέλω να το κοιτάξετε, πέρα από την πολιτική διαφωνία, ότι με τις διαδικασίες που υπάρχουν σε δύο μέρες, το αργότερο την τρίτη μέρα το πρωί, παίρνεις τα χρήματα που θέλεις. Εγώ δεν λέω να βάλουμε όλα τα χρήματα. Λέω ένα μέρος των χρημάτων να πάει στην Attica και ένα μέρος των χρημάτων, και ας κρατήσουμε και κάτι παραπάνω, από δημιουργική λογιστική ξέρουμε όλοι, να καλύψουμε και ένα δεκαπενθήμερο παραπάνω χρημάτων. Αλλά είναι πολλά χρήματα στη διάρκεια μιας πενταετίας ανάμεσα σε ένα επιτόκιο το οποίο έχει διαφορά στο ένα 0,9, αν δεν κάνω λάθος, και στο άλλο είναι από το 1,25 μέχρι το 3,7, το πολλαπλασιάζουμε επί 40 ακόμα μήνες και κάνουμε όχι δημιουργική λογιστική, ούτε δημιουργική ασάφεια, μετράμε και μετράμε αυτό που χρειαζόμαστε για τον Δήμο. Αυτό λέω. Εξετάστε το.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Εντάξει. Απλά επειδή δεν πρέπει να έχουμε κοντή μνήμη, να μην θυμίσω που παίχτηκαν τα χρήματα των ασφαλισμένων και έρχεται σήμερα η κυβέρνηση και λέει ότι τα ασφαλιστικά ταμεία δεν μπορούν να

ανταποκριθούν και μειώστε περισσότερο τις συντάξεις, τσακίστε τους εργαζόμενους, βάλτε ασφαλιστικές εισφορές περισσότερες. Θοδωρή μου, νομίζω ότι δεν σηκώνει τώρα άλλη κουβέντα.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Γιατί θα πρέπει να πούμε πάρα πολλά πράγματα σχετικά με το πώς γίνεται...

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Κατά πλειοψηφία λοιπόν... Κ. Ασπρογέρακα.

**ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ:** Επειδή...

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Συγνώμη λίγο. Συγνώμη κ. Ασπρογέρακα. Κοιτάξτε να δείτε συνάδελφοι, επειδή είναι και σοβαρά τα ζητήματα, όταν ανοίγεται ένα πολιτικό θέμα, θα ανοιχτεί. Τι να κάνουμε τώρα; Κ. Ασπρογέρακα.

**ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ:** ...μιλήσω πολιτικά με την στενή έννοια, ευρύτερα. Καταρχήν μπαίνει ένα ζήτημα αξιόχρεου και αξιόπιστου. Το θέμα για την Attica Bank, απ' όσο γνωρίζω, από πληροφόρηση που έχω μέχρι σήμερα, αυτή η τράπεζα έχασε, πώς και τι δεν είναι της παρούσας, 800.000.000. Εμείς θα πρέπει... Εγώ αυτό το ξέρω ως στοιχείο, ότι έχασε 800.000.000. Μπορεί να σου προσφέρει ο οποιοσδήποτε το οτιδήποτε. Έχεις ένα αξιόχρεο και αξιόπιστο, που μπορεί να είναι κατάτι ελαχιστότερο, μικρότερο δηλαδή από αυτό που προσφέρει η Attica Bank, αλλά εν πάση περιπτώσει δεν μπορεί να αμφισβητηθεί το κύρος και η αξιοπιστία και το αξιόχρεο της Εθνικής. Η Τράπεζα της Ελλάδος παίζει ένα άλλο παιχνίδι. Ναι μεν Τράπεζα της Ελλάδος, ναι με Ανώνυμη Εταιρεία, ναι μεν μαζεύουμε στον κουβά όταν υπάρξει ανάγκη. Εκεί λοιπόν δεν μπορείς να το πας έτσι χλιαρά και να δώσεις μια απάντηση και να πεις εκεί δίνουν τα περισσότερα ή υπάρχει μεγαλύτερη ασφάλεια.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Κ. Μποζικά.

**ΜΠΟΖΙΚΑΣ:** Πριν ψηφίσω είμαι υποχρεωμένος και εγώ να δικαιολογήσω γιατί δεχόμαστε την εισήγηση της Διοίκησης. Διότι πρέπει να ξεκαθαρίσουμε νομικό πρόσωπο ιδιωτικού δικαίου τι δυνατότητες διαπραγματευτικές έχει και τι διαπραγματευτικές ικανότητες έχει το νομικό πρόσωπο δημοσίου δικαίου, που

είναι ο Δήμος μας. Πρώτο. Δεύτερο. Δεν μπορείς να ξαναζητήσεις έγγραφη αντιπροσφορά. Αυτό το λέει ο κώδικας και είναι γνωστό της πάσης. Δεύτερον. Ο Δήμος και ο κάθε Δήμος είναι υποχρεωμένος να λειτουργεί όταν έχει να διαχειριστεί χρήματα και να αποθέσει χρήματα διαθέσιμα ή αποθεματικά σε συστημικές τράπεζες που θεωρητικά αλλά και πρακτικά έχουν την εγγύηση του Ελληνικού Δημοσίου. Η Attica Bank, όπως είπε ο Κώστας Ασπρογέρακας πάρα πολύ σωστά και την κατάλληλη στιγμή, είναι εκτός συστήματος τραπεζών και δεν μπορείς να ρισκάρεις επένδυση και να εναποθέσεις τα χρήματά σου εκεί, γιατί πριν μερικούς μήνες ακούστηκε αυτό το νούμερο. Είναι πάρα πολύ δύσκολο να διαχειρίζεται χρήματα του Ελληνικού Δημοσίου και όσοι διαχειρίζονται και αν θέλει και ο κ. Τσατσαμπάς απ' την εμπειρία του μεγάλη στα οικονομικά των Δήμων να μας πει, δεν γίνεται να ρισκάρεις στον βωμό του κέρδους του διαπραγματευτικού. Εδώ έχουμε την Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος. Είναι ακριβώς το δεύτερο σκαλοπάτι, το πρώτο σκαλοπάτι κάτω απ' την Τράπεζα της Ελλάδας και συμφωνούμε που δεν πήγαν εκεί τα χρήματα. Άλλωστε είναι και απόφαση της κατά συντριπτική πλειοψηφία της ΚΕΔΕ για το θέμα των εναποθέσεων των χρημάτων στην Τράπεζα της Ελλάδας και γι' αυτούς τους λόγους θα ψηφίσουμε την Εθνική Τράπεζα.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Συνάδελφοι, υπάρχει κάποιος άλλος; Νομίζω ότι... Θέλει ο Αντιδήμαρχος, ο κ. Μοσχονάς.

**ΜΟΣΧΟΝΑΣ:** Να πω μια κουβέντα μονάχα, ότι ακριβώς θα γίνει κάποια προσπάθεια κάποιες συναλλαγές να γίνουν απολύτως ηλεκτρονικά και επειδή πάρα πολλοί συμπολίτες μας μεγαλύτερης ηλικίας δεν έχουν τη δυνατότητα να χρησιμοποιήσουν web banking και οτιδήποτε άλλο που μπορεί δηλαδή απ' το σπίτι να το κάνουν, γι' αυτό ακριβώς προτιμήσαμε γι' αυτή τη χρονιά τουλάχιστον να μπορεί αν γίνει αυτή η συναλλαγή μέσα από μία τράπεζα που έχει καταστήματα στο Χαϊδάρι και δει εξυπηρετεί τον μεγαλύτερο όγκο των συμπολιτών μας. Πέρα βέβαια και το άλλο που είπε και ο Αντρέας περί αντιπροσφορών, το οποίο ισχύει...

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Συνάδελφοι, νομίζω ότι ολοκληρώθηκε το θέμα. Κατά πλειοψηφία λοιπόν. Να πάρουμε υπόψη μας και αυτό που λέει ο κ. Ντηνιακός,



**9° ΘΕΜΑ Η.Δ.**

**Λήψη απόφασης για έκτακτη οικονομική στήριξη κατοίκων του Δήμου Χαϊδαρίου.**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Κ. Δαουάχερ.

**ΔΑΟΥΑΧΕΡ:** Είναι έκτακτη οικονομική ενίσχυση που αφορά 31 συνδημότες μας και το ποσό είναι 9.150.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Υπάρχει ερώτημα; Όχι. Υπάρχει κάποια διαφωνία συνάδελφοι; Ομόφωνα; Συμφωνούμε λοιπόν.

**10° ΘΕΜΑ Η.Δ.**

**Λήψη απόφασης περί διαγραφής ή μη χρεών σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του Ν. 3463/06 (Δημοτικός Κώδικας).**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Κ. Μοσχονά.

**ΜΟΣΧΟΝΑΣ:** Εντάξει, όπως το εισηγητικό. Νομίζω ότι είναι... στο ένα έχουν μπει παραπάνω 20τ.μ. στη μέτρηση και στο άλλο είναι άλλος ο υπόχρεος.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Υπάρχει κάτι συνάδελφοι; Συμφωνούμε; Ομόφωνα λοιπόν.

**11° ΘΕΜΑ Η.Δ.**

**Λήψη απόφασης περί σύμφωνης γνώμης του Δήμου μας, σχετικά με την τροποποίηση της συστατικής πράξης του Περιβαλλοντικού Συνδέσμου Δήμων Αθήνας-Πειραιά.**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Κ. Χουδελούδη.

**ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ:** ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ο κ. Βορέας.

**ΒΟΡΕΑΣ:** Είναι τυπικό πρακτικά το θέμα. Απ' το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης ζήτησαν να είναι σαφής ο διαχωρισμός μέσα στο καταστατικό του συνδέσμου και να μην αναφέρεται γενικά ότι έχει την φροντίδα για το

περιβάλλον, που συμπεριελάμβανε και τα αδέσποτα ζώα. Αλλά να δημιουργηθεί ξεχωριστό και σαφές που να λέει ... ενεργειών φροντίδα και βοήθειας αδέσποτων ζώων συντροφιάς, να το προσδιορίζει ακριβώς τι είναι. Γι' αυτό τον λόγο ζητάμε, ζητάει ο ΠΕΣΥΔΑΠ τη σύμφωνη γνώμη των Δημοτικών Συμβουλίων για να προχωρήσει στην τροποποίηση.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ερώτημα υπάρχει συνάδελφοι; Υπάρχει διαφωνία; Ομόφωνα λοιπόν.

### **12° ΘΕΜΑ Η.Δ.**

**Λήψη απόφασης περί αποδοχής επιχορήγησης από το ΥΠ.ΕΣ - Κατανομή και έγκριση διάθεσης- στις Σχολικές Επιτροπές Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου μας, για την κάλυψη λειτουργικών δαπανών (Β' κατανομή) έτους 2016.**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Το εισηγητικό το έχετε. Υπάρχει κάποιο ερώτημα συνάδελφοι; Κάποια διαφωνία; Ομόφωνα λοιπόν. Ένα λεπτό για να μην χάσουμε και τις σελίδες.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Έχουμε δύο εκτός.

### **13° ΘΕΜΑ Η.Δ.**

**Λήψη απόφασης περί συγκρότησης Επιτροπής Προσωρινής και Οριστικής παραλαβής του έργου «Επισκευές και Συντηρήσεις Σχολείων Κτιρίων Λόγω Εκτάκτων Αναγκών»**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Και από τους αιρετούς, μισό λεπτό. Για ποια επιτροπή είπαμε είναι; Συντήρηση σχολείων... Από τους αιρετούς ως τακτικό Δημήτρης Θεοδώρου και ως αναπληρωματικό Στέλλα Χατζηστεργίου. Υπάρχει διαφωνία συνάδελφοι; Συμφωνούμε.

**14° ΘΕΜΑ Η.Δ.**

**Λήψη απόφασης περί συγκρότησης Επιτροπής Διενέργειας Δημοπρασιών για την μίσθωση, εκμίσθωση και εκποίηση κινητών και ακινήτων του Δήμου μας , για το έτος 2016. (άρθρο 1 Π.Δ. 270/1981)»**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Από τους αιρετούς Γιάννης Ζώτος και Ελένη Θερμού ως τακτικά και αναπληρωματικά Αλεξία Παναγοπούλου και Μαρία Δημουλά. Υπάρχει διαφωνία; Συμφωνούμε; Ομόφωνα.

**15° ΘΕΜΑ Η.Δ.**

**Λήψη απόφασης περί διενέργειας δημοπρασίας μίσθωσης ακινήτου για τη στέγαση του Κέντρου Εξυπηρέτησης Πολιτών.**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ο κ. Μοσχονάς.

**ΜΟΣΧΟΝΑΣ:** Λήγει τον Ιούλιο η σύμβαση του ΚΕΠ και ξεκινάμε τις διαδικασίες προκειμένου να γίνει πάλι μίσθωση του ίδιου ή οποιουδήποτε άλλου ακινήτου βρεθεί.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ερώτημα; Κ. Μποζικά. Ναι, ναι.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Υπάρχει διαφωνία; Ομόφωνα λοιπόν.

**16° ΘΕΜΑ Η.Δ.**

**Λήψη απόφασης για έγκριση συμμετοχής του Δήμου της, στο Συνέδριο της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας, με θέμα: «Το προσφυγικό».**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ο Δήμαρχος.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Γίνεται στη Σάμο αυτό το συνέδριο. Είναι θεματικό συνέδριο, έτσι; Το οποίο διοργανώνει η ΚΕΔΕ. Είναι από τις 2 μέχρι τις 5 Ιουνίου. Εγώ θα πάω, γιατί έχουμε τον προσφυγικό καταυλισμό στον Σκαρμαγκά.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Υπάρχει ερώτημα; Κ. Ντηνιακέ.

**ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ:** Μπορεί να συμμετέχει επικεφαλής παράταξης άλλης;

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κοιτάξτε, δεν μπορούν να συμμετέχουν πολλοί. Δηλαδή είναι, καταλαβαίνετε τώρα, ένα θεματικό συνέδριο. Αν σε κάθε θεματικό πηγαίνουν... Σε σχέση με τα οικονομικά. Μπορεί αν θέλετε σαν αντιπολίτευση να πάει ένα άτομο, συμφωνήστε να...

**ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ:** Ναι. Εντάξει. Το βλέπουμε αυτό. Αν είναι περισσότεροι...

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Απλά δεν είναι συνέδριο αυτό. Είναι ένα θεματικό, μια συνάντηση θεματική ας πούμε για το προσφυγικό μόνο, εξειδικευμένο στο προσφυγικό. Δεν είναι γενικό συνέδριο...

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** ...όπως ήταν στα Χαλκιδική.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Ναι, καλά, όπως της Χαλκιδικής που η αντιπροσωπεία του Δήμου είναι μεγάλη, πηγαίνουν όλοι. Θα γίνει και φέτος δηλαδή, θα γίνει τέτοιο συνέδριο.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Σκέψου το και επικοινωνήσε με τις Υπηρεσίες του Δήμου ή πάρε τηλέφωνο τον Πρόεδρο να το κανονίσει.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Ο κ. Τσατσαμπάς.

**ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ:** Κοιτάξτε, εγώ θα πρότεινα, επειδή ούτως ή άλλως η κάθε .... και τη δική της λογική, να πούμε ότι αν υπάρχει ενδιαφέρον ας υπάρξει και μια δεύτερη, τρίτη ίσως παράταξη. Μην είμαστε τόσο αυστηροί στο να είναι ένα μέλος της αντιπολίτευσης. Είναι και το Χαϊδάρι που έχει και το Hot Spot εδώ. Ας το δεχτούμε δηλαδή.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Απ' τη διοίκηση πάει ένα άτομο, αλλά δεν πειράζει τώρα. Τι να κάνουμε; Αν θέλουν να πάνε δύο, ας πάνε.

**ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ:** Απ' τη διοίκηση πράγματι ένα άτομο είναι λίγο, αλλά εκφράζεται από αυτόν που θα την αντιπροσωπεύσει. Η αντιπολίτευση δεν μπορεί να εκφραστεί από ένα άτομο. Αυτό είναι το...

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Εντάξει. Δείτε το και ελάτε σε επαφή με τον Πρόεδρο του Συμβουλίου.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Συμφωνούμε λοιπόν.

### **17° ΘΕΜΑ Η.Δ.**

**Λήψη απόφασης περί αντικατάστασης τακτικού μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου του Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, Δήμου Χαϊδαρίου» (σχετ.:187/2014 & 255/2015 Α.Δ.Σ.).**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Κα Θερμού.

**ΘΕΡΜΟΥ:** Μετά από αίτηση παραίτησης της κα Λατρώνη για προσωπικούς λόγους, θα αντικατασταθεί με τον κ. Καπέλα Στυλιανό.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Υπάρχει κάποια διαφωνία; Συμφωνούμε; Ομόφωνα.

### **18° ΘΕΜΑ Η.Δ.**

**Λήψη απόφασης περί έγκρισης διοργάνωσης και διάθεσης διαφόρων πιστώσεων, για την υλοποίηση Πολιτιστικών & Αθλητικών Εκδηλώσεων, του Δήμου μας.**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Κ. Καραγιάννη. Δήμαρχε θα εισηγηθείτε; Έχουμε πρόβλημα;

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Έλα Αντιδήμαρχε. Συνάδελφοι λίγο ησυχία, τελειώνουμε.

**ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ:** Πέρα απ' το εισηγητικό που το έχετε δει νομίζω όλοι, υπάρχει ένα λάθος στο τρίτο υποθέμα. Είναι εκ παραδρομής αντί για Ιουνίου, Μαΐου. Είναι αυτό το Σαββατοκύριακο. Το λέω... Για να ενημερώσω με την ευκαιρία και το Συμβούλιο, θα ξεκινήσουν οι εκδηλώσεις στις 17:00 η ώρα του

Σαββάτου. Θα έχει και την Κυριακή το πρωί απ' τις 9:00 και μετά και την Κυριακή το απόγευμα. Του Στίβου. Είναι το τρίτο υποθέμα. Και μέχρι στιγμής η συμμετοχή έχει ξεπεράσει 1.500 παιδιά. Είναι...

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Υπάρχει ερώτημα συνάδελφοι; Δεν υπάρχει. Υπάρχει διαφωνία; Θοδωρή το εντόπισες; Συμφωνούμε; Ομόφωνα. Πάμε στο 1<sup>ο</sup> Εκτός Ημερησίας.

### **1<sup>ο</sup> ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ Η.Δ.**

**Αίτημα παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ανακατασκευή υδρομόνωσης κτηρίου Στέγης Πολιτισμού στην Αστυθέα».**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Κ. Βορέα.

**ΒΟΡΕΑΣ:** Είναι το γνωστό θέμα. Υπάρχει το εισηγητικό. Οι ίδιοι λόγοι ισχύουν. Δεν έγινε δυνατόν να πληρωθεί κάτι και μένει ο λογαριασμός ανοιχτός. Ήδη δηλαδή έχει περαιωθεί το έργο σε πολύ μεγάλο βαθμό και ζητάμε αυτό το δίμηνο για να μπορέσουμε να πληρώσουμε, να καλύψουμε το κενό που υπάρχει.

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** Κάτσε, για να γίνει σαφές. Δεν υπάρχει πρόβλημα στο να πληρώσει ο Δήμος, κανένα πρόβλημα. Απλά επειδή είχαμε στην αρχή της χρονιάς το πρόβλημα με την έγκριση του προϋπολογισμού, που πήγαμε ένα πολύ μεγάλο διάστημα πίσω, έπρεπε να κοπούν τα εντάλματα για τους πλημμυροπαθείς, που ήταν γύρω στα 100 άτομα, που καταλαβαίνετε ότι έπρεπε να προηγηθούν αντί να κοπούν άλλα εντάλματα. Κόπηκαν εντάλματα από ένα προηγούμενο έργο που είχε γίνει να πληρωθεί. Δηλαδή είναι καθαρά διαδικαστικό το θέμα, το οποίο αμέσως ήδη έχουν κοπεί εντάλματα, δηλαδή είναι στη διαδικασία έγκρισης. Δεν υπάρχει κανένα πρόβλημα οικονομικό.

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Υπάρχει ερώτημα συνάδελφοι; Διαφωνία; Συμφωνούμε. Και το τελευταίο.

---

**2<sup>ο</sup> ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ Η.Δ.**

**Λήψη απόφασης περί επιστροφή χρημάτων λόγω ανάκλησης κατανομής χρηματοδότησης από την Τράπεζα της Ελλάδας, ύψους **0,61€.****

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** Συμφωνούμε λοιπόν. Καλό βράδυ συνάδελφοι.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΠΑΝΤΕΛΑΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ****Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ****ΤΑ ΜΕΛΗ**

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΔΑΟΥΑΧΕΡ ΝΑΟΥΑΦ

ΣΤΑΘΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ ΗΛΙΑΣ

ΘΕΡΜΟΥ ΕΛΕΝΗ

ΒΟΡΕΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΜΟΣΧΟΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΖΩΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΧΑΤΖΗΣΤΕΡΓΙΟΥ ΣΤΕΛΛΑ

ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ ΜΟΣΧΟΣ

ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ

ΔΗΜΟΥΛΑ ΜΑΡΙΑ

ΖΕΡΒΑ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ

ΚΟΥΒΑΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ - ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΙΑ

ΤΣΟΥΚΝΙΔΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΤΡΟΧΙΔΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

ΜΠΟΖΙΚΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ



ΛΥΜΠΟΥΣΑΚΗ - ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ ΕΙΡΗΝΗ

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

ΣΚΑΜΠΑ ΑΘΗΝΑ

ΔΡΟΥΛΙΑΣ ΗΡΑΚΛΗΣ

ΓΚΑΝΑ - ΡΗΓΑΚΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ

ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ

ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ

ΚΕΝΤΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΦΟΥΡΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

**ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ ΟΜΙΛΗΤΩΝ**

ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ	12,13,28,39
ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ	26,27
ΒΟΡΕΑΣ	15,16,41,42
ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ	.....
ΓΚΑΝΑ - ΡΗΓΑΚΗ	.....
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	.....
ΔΑΟΥΑΧΕΡ	.....
ΔΗΜΑΡΧΟΣ	18,19,20,21,27,28,29,36
ΔΗΜΟΥΛΑ	.....
ΔΡΟΥΛΙΑΣ	26,27,36,37
ΖΕΡΒΑ	.....
ΖΩΤΟΣ	.....
ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ	.....
ΘΕΟΔΩΡΟΥ	.....
ΘΕΡΜΟΥ	.....
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ	.....
ΚΕΝΤΡΗΣ	13,14
ΚΟΥΒΑΡΑΣ	33,34
ΛΥΜΠΟΥΣΑΚΗ - ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ	.....
ΜΟΣΧΟΝΑΣ	17,18,22,35,40
ΜΠΟΖΙΚΑΣ	29,39,40
ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ	10,11,12,22,23,24
ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ - ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ	.....
ΠΡΟΕΔΡΟΣ	.....
ΣΚΑΜΠΑ	.....
ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ	36,37,38
ΣΤΑΘΑΣ	.....
ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ	.....
ΤΡΟΧΙΔΗΣ	.....
ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ	33,34
ΤΣΟΥΚΝΙΔΑΣ	.....
ΦΟΥΡΛΗΣ	.....
ΧΑΤΖΗΣΤΕΡΓΙΟΥ	.....
ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ	16,17